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COVER

Nom du Département

CHOIX UNIQUE

011 O pakar

012 O pikiINE

013 O RursQuE
014 O GUEDIAWAYE
021 O BiGNONA
22 O gussouye
23 O ziGUINCHOR
031 O BamBEY

032 O brourseL
033 O mBACKE

041 O pbaGaNA

2 O popor

3 O saNTLOUIS
051 O BAKEL

052 O TAMBACOUNDA
3 O goupmry

Et 29 autres symboles [1

id_dep

Nom de la commune <\font> TEXTE nom_commune

Nom du village <\font> TEXTE village

Numéro du DR NUMERIQUE: ENTIER id_dr

self.InRange(1,1500)

Revoir le numéro du DR I T i I

Numéro de la concession NUMERIQUE: ENTIER id_con

self.InRange(1,150)

Revoir le numéro de la concession T T TS TTTTTTT TS TS ST ST s s m T
TEXTE id_nomcCcC

Nom du chef de concession
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Numéro du ménage

CHOIX UNIQUE

id_men

01 o Ménage'
02 o Ménage2
03 o Ménage3
04 o Ménage4
05 o Ménage5
06 o Ménage6
07 o Ménage?
08 o Ménage8
09 o Ménage9
10 o Ménage10
" o Ménage11
12 o Ménage12
13 o Ménage13
14 o Ménage14
= o Ménage15
Nom du chef de ménage TEXTE 1d_nomcm
Contact téléphonique du ménage NUMERIQUE: ENTIER telephone
self.InRange (301000000,309999999) | | se1f.InRange (33100000
0,339999999) || self.InRange(760000000,789999999) || sel B T T IR
f. InRange(700000000,709999999)
Veuillez entrer un numéro de téléphone correct
Rendement Arachide CHOIX UNIQUE rendementl
01 O Oui
00 O Non
Rendement Mil CHOIX UNIQUE rendement?2
o1 O oui
00 O Non
Rendement Niébé CHOIX UNIQUE rendement3
01 O Oui
00 O Non
Rendement Mais CHOIX UNIQUE rendement4
o1 O ovui
00 O Non
Rendement Sorgho CHOIX UNIQUE rendement5
01 O oui
00 O Non
Rendement Fonio CHOIX UNIQUE rendement6
01 O Oui
00 O Non
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Rendement Riz CHOIX UNIQUE rendement7
01 O Oui

00 O Non
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1. IDENTIFICATION

identifiant du ménage szp D APPLIATION: CACHE id_menage
Nom de la région CHAMP DAPPLICATION: CACHE 1d-reo

01 O pakaAr

02 O z1GUINCHOR

03 O brourseL

04 O sanT-LOUIS

05 O TAMBACOUNDA

06 O kaoLack

07 O Thies

08 O Louca

09 O ratick

10 O xoLpa

1 O maTAM

12 O KAFFRINE

13 O kepoucou

14 O sepHiou

TEXTE STATIQUE

SIVOUS TROUVEZ LE LOGEMENT DU MENAGE ET QUE QUELQU'UN REPOND A LA PORTE, PRESENTEZ-VOUS AU MENAGE
EN INSISTANT SUR LES POINTS SUIVANTS.

TEXTE STATIQUE

i) Institution responsable de I'enquéte
ii) Objectifs de I'enquéte et protocole de sélection des ménages
i) Confidentialité des renseignements recueillis pendant I'entretien

TEXTE STATIQUE

Profil du répondant le plus approprié pour cette enquéte.

Le répondant le plus approprié est un membre du ménage qui participe aux activités agricoles du ménage ou un
exploitant externe (s'il/elle existe). Les membres du ménage qui ne sont pas engagés dans les activités agricoles ou les
employés ne sont pas considérés comme des répondants approprieés.

Numéro de tentative CHOIX MULTIPLE Ql_1.1
01 L 1 Tentative
02 O 5 Tentative

1. IDENTIFICATION
TENTATIVE 1
E Ql_1_1.Contains(l)

Date de passage 1 DATE: HEURE ACTUELLE Ql_1 1la
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Est-ce que quelqu'un est disponible dans le mé CHOIX UNIQUE Ql1lc
nage pour répondre aux questions lors de la pr 01 O oui
emiére visite?
02 O Non
Si non, quelles sont les raisons? CHOIX UNIQUE Ql-1.1d
E Ql_1 lc==2 o1 O Refus
02 O Aucun répondant compéten
t au moment de la visite
03 O aucune personne dans la co
ncession pendant une longu
e période
04 O e ménage a déménagé dan
s un autre village/commune
/ville/département/région
05 O e ménage est introuvable
06 O autre (préciser)
Quelle est I'autre raison? TEXTE QL 1 1d_aut
E Ql_1_1d==6
1. IDENTIFICATION
TENTATIVE 2
E Ql_1_1.Contains(2)
Date de passage 2 DATE: HEURE ACTUELLE Ql_1 2a
Est-ce que quelqu'un est disponible dans le mé CHOIX UNIQUE Ql-1_2c
nage pour répondre aux questions lors delad 01 O oui
euxieme visite?
02 O Non
Si non, quelles sont les raisons? CHOIX UNIQUE Ql-1.2d
E Ql_1_2c==2 01 O Refus
02 O Aucun répondant compéten
t au moment de la visite
03 O aucune personne dans la co
ncession pendant une longu
e période
04 O e ménage a déménagé dan
s un autre village/commune
/ville/département/région
05 O e ménage est introuvable
06 O autre (préciser)
Quelle est I'autre raison? TEXTE QL 1 2d_aut
E Ql_1_2d==6
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Le principal répondant a-t-il accepté de répond
re au questionnaire?

E Q1 1 1c==1 || Ql_1 2c==

CHOIX UNIQUE

01

02

consentement

Ou a eu lieu I'entretien ? CHOIX UNIQUE Ql 14
E (Ql_1_lc==1 || Ql_1_2c==1) && consentement==1 o1 o Logement du ménage
02 o Batiment agricole principal
03 O parcelle principale
04 O autre lieu
Coordonnées GPS du lieu de I'entretien GPs QL1.5
N
w
A
Quel est le prénom et nom du répondant TEXTE repondant
E (Ql.1 1c==1 || Q1_1_2c==1) && consentement==1
Vi repondant.Length><5 e eeaneeaseeesmeeseseesseesssessseeseseesssessssessssessseesssessssessesessssessseesssesssseees -
M1 Veuillez écrire le prénom et nom du membre
v2 repondant.split(' ').Length>=2
M2 Veuillez écrire le prénom et nom du membre
CHOIX UNIQUE strate

Strate d'appartenance du ménage

CHAMP D'APPLICATION: CACHE

01

02

03

04

O Uniquement pluviale
o Horticole et autre
O Uniguement élevage

O Pluviale et Elevage

1. IDENTIFICATION
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V1
M1
V2
M2
V3

M3

V1
M1

V1

M1
V2

M2
V3

M3

V4

M4

V5

M5

2. MEMBRES DU MENAGE

$consent

1.Listez tous les membres du ménage qui viven
t actuellement dans le ménage

Donner la liste compléte (Prénom et Nom) de tous les membres du mé
nage. S'ily a des personnes qui portent le méme nom dans le ménage,
veuillez ajouter un numéro d'ordre aprés le prénom et le nom, en

Et 246 autres symboles [1]

Q1_2_1.AT1(x=>x.Item2.Length>=5)

Veuillez écrire le prénom et nom du membre
Q1l_2_1.AT1(x=>x.Item2.Split(" ').Length>=2)

Veuillez écrire le prénom et nom du membre
Ql_2_1.Select(x=>x.Item2.ToUpper()).Distinct().Count(O==
Ql_2_1.cCount(Q

Ce membre a déja été saisi. Veuillez le distinguer de I'autre s'il s'agitd
e deux personnes différentes

LISTE

2. MEMBRES DU MENAGE
Tableau: MEMBRE

généré par liste questionQl_2_1

MEMBRE

2.Sexe de %MEMBRE%

CHOIX UNIQUE

01

02

O Masculin

O Féminin

Ql 2.2

3.Age de %MEMBRE% en années révolues

self.InRange(0,110)

L'age du membre doit étre inférieur ou égale a 110 ans

NUMERIQUE: ENTIER

4.Lien de parenté de %MEMBRE% avec le CM

//Sile MM a moins de 12 ans //Afficher les options fils, autre lien et auc
un lien Q1_2_3<12 ? (@optioncode==3 | | @optioncode>=5) : // Ne pas
afficher I'option mere/pere du CM //Sile MM a moins d

Et 223 autres symboles [1]

Ql_2_4==1? /// Si Te membre est le chef de ménage /// I1
ne doit pas avoir un autre chef de ménage (MEMBRE.Count(
x=>X.Ql_2_4==1)==1) /// Si non envoyé un message d'erre
ur :true

Il doit avoir un seul chef dans le ménage

/* Check that head has different gender than spouse(s) *
/ // if head 1is current person, and does at Teast one s
pouse exist? Ql_2_4==2 && MEMBRE.Any(x=>x.Ql_2_4==1) ?
// if so, check that there Et 162 autres symboles[1]

Le sexe du CM doit etre different de celui de I'épouse

// if current person is father/mother of head Q1_2_4==4
&& MEMBRE.Count(x=>x.Q1l_2_4==1 && (Q1_2_3-x.Q1l_2_3<=14))
== || // if current person is head Q1_2_4==1 &% MEMBR
E.Count(x=>x.Ql_2_4==4 && Et 183 autres symboles [1]

La différence d'age entre le chef et son parent semble illogique, veuille
z confirmer

// if current person is head child (Q1_2_4==3 &% (MEMBRE
.count(x=>x.Q1_2_4==1 && x.Q1l_2_2==1 && (x.Q1l_2_3-Q1_2_
3<=14))==0)) && ((MEMBRE.Count(x=>x.Ql_2_4==1 && x.Ql_2
_2==2 && (x.Q1_2_3-Ql1_2_3< Et449 autres symboles [1]

La différence d'age entre le chef et son fils semble illogique, veuillez ¢
onfirmer

// Si 1a question de lien de parenté est rempli pour cha
que personne du menage MEMBRE.AT1(x=>x.Ql_2_4!=null) ? /
/ verifier si un chef du ménage a été precisé ! (MEMBRE.C
ount(x=>x.Q1l_2_4==1)==0) Et44 autres symboles [1]

Il faut preciser qui est le chef du ménage

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

05

06

O Chef ménage
O Epouse/Epoux
O FilsFille

o Pére/meére

o Autre lien

O Aucun lien

Ql 2 4

2. MEMBRES DU MENAGE
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5.Statut matrimonial de %MEMBRE%

//Sile MM a moins de 12 ans, afficher celibataire Q1_2_3<12? @option
code==2: Q1_2_4==2? @optioncode==1 : //Sinon afficher toutes les opt
ions true

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

o Marié

o Célibataire
o Divorcé

o Veuf/Veuve

Ql_2_5

6.%MEMBRE% peut-il/elle lire ou écrire dans un CHOIX UNIQUE Ql-2.7
elangue? 01 O oui
/* seulement pour MdM egal ou superier de 6 ans */ Ql_2_ 02
3>=12 O Non
7.Niveau scolaire atteint par %MEMBRE% (Ecole CHOIX UNIQUE Ql 2.6
francaise et école arabe .
S ) 01 O sans niveau
// Si le MdM a moins de 5 ans Q1_2_3<6? // Afficher seulement les deu 02 O Elémentaire
X premiéres options //(sans niveau et maternelle @optioncode<3: // Si
non si le MdM a moins de 12 ans Q1_2_3<12? // Afficher seu 03 O M
Et 466 autres symboles [2 oyen
04 O secondaire
05 O Supérieur
8a.%MEMBRE% a-t-il /elle suivi une formation s CHOIX UNIQUE Ql 2 8a
pécialisée en agriculture ? 01 O Oui
Ql_2_3>=15 02 O Non
8b.%MEMBRE% a-t-il /elle suivi une formation s CHOIX UNIQUE QL_2_8b
pécialisée en élevage ? 01 O oui
Ql_2_3>=15 02 O Non
9. %MEMBRE% a-t-il /elle exploité une parcelle d CHOIX UNIQUE Ql2.9
e culture temporaire au cours de cette campag 01 O oui
ne agricole 2022-2023?
02 O Non
Ql_2_3>=12
VARIABLE LONG Ql_2_10

Ql_2_1.Length

2. MEMBRES DU MENAGE
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M3

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN

COURS 2022-2023

$consent

1.Est-ce que vous ou un membre de votre mén
age, possede ou détient des droits d'utilisation
sur une parcelle de terre exploitée ou non expl
oitée, seul ou conjointement avec quelqu’un d’
autre ?

! (MEMBRE . Any (x=>x.Q1_2_9==1))

CHOIX UNIQUE

01

02

Ql_3_0a

1a. Avez-vous exploité des parcelles de cultures
pluviales, irriguées ou maraichéres durant la ca
mpagne ?

I (MEMBRE . Any (x=>X.Q1_2_9==1)) && Q1_3_0a==1

! (MEMBRE.Any (x=>x.Q1_2_9==1)) ? self==2: true

Erreur: Dans la section2, aucun membre n'a exploité une parcelle. Cor
riger les informations de la section 2

CHOIX UNIQUE

01

02

Ql_3a_0Oa

1b.Lister toutes les parcelles de cultures tempo
raires exploitées par le ménage durant la camp
agne agricole en cours (2022/2023) Y compris |
es parcelles portant des cultures maraicheres

Description compléte de la parcelle : La description comprend 4 éléme
nts : 1. la spéculation principale de la parcelle 2. le lieu dit 3. Prénom et
Nom du responsable de la parcelle 4. Superficie de |

Et 186 autres symboles [2
Ql_3a_0a==1 || MEMBRE.Any(x=>x.Ql_2_9==1)

Ql_3a_1.AT1(x=>x.Item2.Length>=15)

Veuillez décrire clairement la parcelle
Ql_3a_1.AT1(x=>x.Item2.sSplit(" ').Length>3)

La description de la parcelle estincompléte
Ql_3a_l.Select(x=>x.Item2.ToUpper()).Distinct().Count()=
=Q1_3a_1.Count()

Le Description de la parcelle doit étre unique

LISTE

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 2022-2023

Tableau: PARCELLE

généré par liste questionQl_3a_1

PARCELLE

TEXTE STATIQUE

Les informations qui suivent concernent la parcelle %PARCELLE%

2. Quel est le mode de faire valoir de la parcelle
?

CHOIX UNIQUE

01

06

02

03

04

05

Ql_3a_2
o Propriété du ménage

o Copropriété

O Fermage (Parcelle louée au

ménage)

o Métayage

o Emprunté

o Parcelle occupée a titre grat

uit ou sans aucune autorisat

ion

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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3.Qui dans le ménage est propriétaire ou poss CHOXUNIQUELE e Ql3a3
ede/ détient les droits d'utilisation sur cette pa '
rcelle ?

F Q1_2.3>=12
E Ql_3a_2!=6

3.Qui dans le ménage est propriétaire ou poss CHOXMULTIPLE: LE e Ql_3a_3Bis
ede/ détient les droits d'utilisation sur cette pa ' =
rcelle ?

F Q1.2.3>=12
E Ql_3a_2.InList(6)

4. Votre ménage posséde-t-il un document pou CHOIX UNIQUE Ql_3a_4
r cette parcelle délivré par ou enregistré au Re 01 @) oui
; X s ui
gistre foncier/Agence cadastrale, tel qu'un titre
de propriété, un certificat de propriété, un certi 02 0 Non

ficat d'acquisition héréditaire, un bail ou un co
ntrat de location ?

E Ql 3a_2.InList(1,2,3,6)

5a.Quel type de document votre ménage posseé CHOIX UNIQUE Ql_3a_5a
i ? . ,
de-t-il pour cette parcelle 7 01 O Titre foncier
F !1Q1_3a_2.InList(1,6) ? @optioncode.InList(4,5,6,7): Q1_3a_2.InList(1,6) ? 02 O H Anti
@optioncode!=7: true Bail emphytéotique
E Ql3ad==1 03 O Numéro diidentification cad
astral
04 O pélibération
05 O permis d'occuper
07 O contrat de location
06 O autre a préciser
Quel est l'autre type de document TEXTE Ql_3a_Saut
E Ql_3a_5a==
5b. Identifier la personne dont le nom figure d CHOIX UNIQUE Ql_3a_5c
ans le document .
01 O Membre du ménage
1_3a_4==1 )
E Ql-sa 02 O parent non membre du mén
age
6.Quel est le membre du ménage dont le nom f CHOIX UNIQUE: LIE Ql_3a_5b

igure sur Ie dOCUment7 SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

F Q1.2.3>=12
E Ql_3a_5c==1

7.Est-ce que quelqu'un a le droit de vendre cett CHOIX UNIQUE w3at
e parcelle, seul ou avec quelqu'un d'autre ? 01 O Oui
E QL 3a_2.InList(1,6) 02 O non
03 O Ne sait pas
04 O Refus

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 2022-2023 12/ 65



8a.Qui peut décider de vendre cette parcelle ? CHOIX MULTIPLE Ql_3a_8a

E Ql_3a_7==1 o1 O Membre du ménage
04 O autre parent non membre d
u ménage
02 LI Leader traditionnel
03 O Fonctionnaire local
8b.Quel est le membre du ménage qui peut dé CHOIX UNIQUE: LIE Ql_3a_8b

Cider de Vendre Ia parce”e 2 SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

F Q1_2.3>=12
E Ql_3a_8a.ContainsAny(1)

9. Est-ce que quelqu'un a le droit de léguer cett CHOIX UNIQUE Ql_3a.9
e parcelle, seul ou avec quelqu'un d'autre ? 01 O oui
1_3a_2.InList(1,6
E Ql 3a_2.InList(l,6) 02 ONon
03 O Ne sait pas
04 O Refus
10a.Qui peut décider de léguer cette parcelle ? CHOIX MULTIPLE Ql_3a_10a
E Ql_3a_9=-1 o1 O Membre du ménage
04 O autre parent non membre d
u ménage
02 O Leader traditionnel
03 O Fonctionnaire local
10b. Quel est le membre du ménage qui peut d CHOIX UNIQUE: LIE Ql_3a_10b

SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

écider de léguer la parcelle ?

F Q1.2_3>=12
E Ql_3a_l0a.ContainsAny(1)

12. Qui dans le ménage prend les décisions con CHOIX UNIQUE: LIE Ql3a_12
cernant les cultures a planter, la mise en jachér SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

e, l'utilisation des intrants et le calendrier des a
ctivités de culture sur cette parcelle pendant la
campagne en cours?

F Q1.2.3>=12

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 2022-2023 13/ 65
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V1
M1

\Al
M1

\Al
M1

V2

M2

13. Quelle est la culture principale présente da
ns la parcelle pendant la campagne en cours ?

La culture principale sélectionnée doit étre en cohérence avec celle uti
lisée dans la description de la parcelle

CHOIX UNIQUE

01 O Arachide
02 o Aubergine
03 O Beref

04 o Bissap

05 O coton

06 O Diakhatou
07 O Fonio

08 O Gombo

09 O Mais

10 O Mmanioc

1 O wil

12 O Niebe

13 o Pastéque
14 O patate Douce
15 O piment

16 O riz irrigué

Et 16 autres symboles [2

Ql_3a_14

14. La parcelle est-t-elle irriguée ? CHOIX UNIQUE Ql3a_15
01 O Oui
02 O Non
15. Superficie estimée de la parcelle en ha? NUMERIQUE: DECIMAL Ql_3a_16
La superficie estimée doit étre en cohérence avec celle utilisée dans la
description de la parcelle TS TTTTTTTTTTET T TIES T EE s T TS s Em e
$superficieHectare
Revoir la superficie
16. En plus des cultures présentes sur la parcell CHOIX UNIQUE Ql_3a_17
e, le ménage prévoit-il la culture de la pasteque 01 O oui
en fin de campagne?
02 O Non
17. Si oui, quelle est la part de la superficie de | NUMERIQUE: DECIMAL Ql-3a_18
a parcelle en pourcentage qui sera utilisée pou
r la culture de la pastéque en fin de campagne? e e e
Ql_3a_17==1
self.InRange(1,100)
Revoir la proportion saisie
1.Avez-vous exploitées des parcelles homogén CHOIX UNIQUE Ql_3b_0a
es de culture fruitiére ? 01 O Oui
MEMBRE.Any (x=>x.Q1_2_9==1) || !(MEMBRE.Any(x=>X.Ql_2_9== 02 () Non

1) && Ql_3_0a==1

MEMBRE.A11(x=>x.Q1_2_9==2) ? self==2: true

Erreur: Dans la section2, aucun membre n'a exploité une parcelle. Cor
riger les informations de la section 2

MEMBRE .Any (x=>Xx.Q1_2_9==1) ? Ql_3a_l.Length>=1 || self==
1: true

Erreur: Dans ala section 2, il y'a au moins un membre qui a exploité un
e parcelle de culture pluviale, maraichére ou fruitiére

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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1a. Lister toutes les parcelles de cultures fruitié LISTE Ql3b_1
res exploitées par le ménage durant la campag
ne agricole en cours (2022/2023)

Description compléete de la parcelle : La description comprend 4 éléme
nts : 1. la culture principale de la parcelle 2. le lieu dit 3. Prénom et No
m du responsable de la parcelle 4. Superficie de la pa

Et 180 autres symboles [3]

E Ql_3b_0a==1
vl Q1_3b_1.A11(x=>x.Item2.Length>=15)
M1 Veuillez décrire clairement la parcelle
v2 Ql_3b_1.A1T1(x=>x.Item2.Split("' ').Length>3)
M2 La description de la parcelle estincompléte
v3 Ql_3b_1.Select(x=>x.Item2.ToUpper()).Distinct().Count()=
=Q1_3b_1.Count()
M3 Le Description de la parcelle doit étre unique
3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 2022-2023
Tableau: PARCELLE HOMOGENE DE CULTURE FRUITIERE _
généré par liste question Q1_3b_1 PARCELLE_fruit
TEXTE STATIQUE
Les informations qui suivent concernent la parcelle %PARCELLE_ fruit%
2. Quel est le mode de faire valoir de la parcelle CHOIX UNIQUE QL 3b_2
? o .
01 O Propriété du ménage
06 O Copropriété
04 O Emprunté
05 O parcelle occupée a titre grat
uit ou sans aucune autorisat
ion
3.Qui dans le ménage est propriétaire ou poss ggﬁ&é}glpogfﬁ%imes- I Ql_3b_3
ede/ détient les droits d'utilisation de la parcell ' —
e %PARCELLE_fruit% ?
F Q1.23>=12
E Ql_3b_2!=6
3.Qui dans le ménage est propriétaire ou poss CHODXMULTIPLE:LE e Ql_3b_3Bis
ede/ détient les droits d'utilisation de la parcell ' —
e %PARCELLE_fruit% ?
F Q1.23>=12
E Ql_3b_2.InList(6)
4. Votre ménage posséde-t-il un document pou CHOIX UNIQUE Ql_3b_4
r cette parcelle délivré par ou enregistré au Re 01 O Oui
gistre foncier/Agence cadastrale, tel qu'un titre
de propriété, un certificat de propriété, un certi 02 O Non
ficat d'acquisition héréditaire, un bail ou un co
ntrat de location ?
E Ql_3b_2.InList(1,6)

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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5a.Quel type de document votre ménage posse
de-t-il pour cette parcelle ?

F 1Q1_3b_2.InList(1,6) ? @optioncode.InList(4,5,6,7): Q1_3b_2.InList(1,6) ?
@optioncode!=7: true
E Ql_3b_4==1

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

05

07

06

o Titre foncier

o Bail emphytéotique

o Numéro d'identification cad
astral

o Délibération

o Permis d'occuper

o Contrat de location

o Autre a préciser

Ql_3b_5a

Quel est I'autre type de document

E Ql_3b_5a==6

TEXTE

Ql_3b_5aut

5b. Identifier la personne dont le nom figure d
ans le document

E Ql_3b_4==1

CHOIX UNIQUE

01

02

o Membre du ménage

O Parent non membre du mén

age

5b.Quel est le membre du ménage dont le nom
figure sur le document?

F Q1.2.3>=12
E Ql_3b_5c==1

CHOIX UNIQUE: LIE
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

Q1_3b_5b

7.Est-ce que quelqu'un dans le ménage a le dro
it de vendre cette parcelle, seul ou avec quelqu’
un d'autre?

E Ql_3b_2.InList(1,6)

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

O Ne sait pas
O Refus

Ql_3b_7

8a.Qui peut décider de vendre cette parcelle ?

E Ql_3b_7==1

CHOIX MULTIPLE

01

04

02

03

O Membre du ménage

O Autre parent non membre d
u ménage

O Leader traditionnel

O Fonctionnaire local

Ql_3b_8a

8b.Quel est le membre du ménage qui peut dé
cider de vendre la parcelle ?

F Q1.2.3>=12
E Ql_3b_8a.ContainsAny(1)

CHOIX UNIQUE: LIE
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

Q1_3b_8b

9. Est-ce que quelqu'un dans le ménage a le dr
oit de léguer cette parcelle, seul ou avec quelq
u'un d'autre?

E Q1 3b_2.InList(1,6)

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

o Ne sait pas
o Refus

Ql_3b_9

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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Al
M1

E Ql_3b_9==1 01 B Membre du ménage
04 O autre parent non membre d
u ménage
02 O Leader traditionnel
03 O Fonctionnaire local
10b. Quel est le membre du ménage qui peut d CHOXUNIQUELE e Q1_3b_10b
écider de léguer la parcelle? ' =
F Q1.2.3>=12
E Ql_3b_10a.ContainsAny(1)
12. Qui dans le ménage prend les décisions con ggg&g’;IFQCUfT:ELé%RIES_ OSTER MEMBRE Ql_3b_12
cernant les cultures a planter, la mise en jacher '
e, I'utilisation des intrants et le calendrier des a
ctivités de culture sur cette parcelle pendant la
campagne en cours?
F Q1.2.3>=12
13. Quelle est la culture principale présente da CHOIX UNIQUE Ql_3b_14
ns la parcelle pendant la campagne en cours? 01 O Mangue
I La culture principale sélectionnée doit étre en cohérence avec celle uti 02 O Banane
lisée dans la description de la parcelle
03 O citron
04 O Orange
05 O Pamplemousse
06 O Mandarine
07 O Papaye
08 O corossol
09 O Anacarde/Pomme de cajou
10 O sapotille
” O Avocat
12 o Goyave
15. La parcelle est-t-elle irriguée ? CHOIX UNIQUE Ql_3b_15
01 C) Oui
02 CD Non
16. Superficie estimée de la parcelle en ha? NUMERIQUE: DECIMAL Ql_3b_16
La superficie estimée doit étre en cohérence avec celle utilisée dans la
description de la parcelle cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
$superficieHectare
Revoir la superficie
1.Avez-vous des parcelles non exploitées ou ab CHOIX UNIQUE Ql_3c_0a
andonnées au cours de la campagne 01 O Oui
MEMBRE.Any (x=>x.Q1_2_9==1) || !(MEMBRE.Any(x=>X.Ql_2_9== 02 O Non

10a.Qui peut décider de Iéguer cette parcelle ?

CHOIX MULTIPLE

Ql_3b_10a

1)) & Ql_3_0a==1

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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1a.Lister toutes les parcelles possédées par le
ménage et non exploitées durant la campagne
agricole en cours (2022/2023) y compris les par
celles prétées ou louées a d'autres ménages

Description compléete de la parcelle : La description comprend 3 éléme
nts : 1. le lieu dit 2. Prénom et Nom du propriétaire de la parcelle 3. Su
perficie de la parcelle en ha Mettre un espace entre le

Et 28 autres symboles [4]

LISTE Ql_3c_0Oaa

E Ql_3c_0a==1
V1 Ql_3c_0aa.All(x=>x.Item2.Length>=15)
M1 Veuillez décrire clairement la parcelle
V2 Ql_3c_0aa.ATl(x=>x.Item2.Split(' ').Length>2)
M2 La description de la parcelle estincompléte
v3 Ql_3c_0Oaa.Select(x=>x.Item2.ToUpper()).Dbistinct().Count(
)==Ql_3c_0aa.Count()
M3 Le Description de la parcelle doit étre unique
3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 2022-2023
Tableau: PARCELLES NON EXPLOITEES
généré par liste question Q1_3c_0Oaa PARCELLEnonexp
TEXTE STATIQUE
Les informations qui suivent concernent la parcelle %PARCELLEnonexp%
1. Cette parcelle est-elle destinée principaleme CHOIX MULTIPLE Ql3c.1
nt aux cultures pluviales/maraichéres ou aux c 01 O e
s Culture pluviale, irriguée ou
ultures fruitiéres ? P 9
maraichére
02 O culture fruitiere
2. Quel est le mode de faire valoir de la parcelle CHOIX UNIQUE Ql_3c.2
? i s p
’ 01 O Propriété du ménage
06 O Copropriété
05 O Parcelle occupée a titre grat
uit ou sans aucune autorisat
ion
3.Qui dans le ménage est propriétaire ou poss ggg&ggfgfﬁtéiRIEg OSTER MEMERE Ql_3c_3
ede/ détient les droits d'utilisation de la parcell '
e %PARCELLEnonexp% ?
F Q1.23>=12
E Ql_3c_2!=6
3.Qui dans le ménage est propriétaire ou poss CHOXMULTIPLE:LE e Ql_3c_3Bis
ede/ détient les droits d'utilisation de la parcell ' =
e %PARCELLEnonexp% ?
F Q1.2.3>=12
E Ql_3c_2.InList(6)
4.Votre ménage posséde-t-il un document pou CHOIX UNIQUE Ql_3c_4
r cette parcelle délivré par ou enregistré au Re 01 O Oui
gistre foncier/Agence cadastrale, tel qu'un titre
de propriété, un certificat de propriété, un certi 02 o) Non
ficat d'acquisition héréditaire, un bail ou un co
ntrat de location ?
E Ql_3c_2.InList(1,6)

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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5a.Quel type de document votre ménage possé CHOIX UNIQUE Ql_3c_5a

de:t—ll pour cette parcgl]e, et quels mem.blrets du 01 O Titre foncier
ménage sont répertoriés comme propriétaires
ou titulaires de droits d'utilisation sur chaque d 02 @) Bail emphytéotique
ocument? '®)
. Numéro d'identification cad

F 1Q1_3c_2.InList(1,6) ? @optioncode.InList(4,5,6,7): Q1_3c_2.InList(1,6) ?
@optioncode!=7: true astral

E Ql_3c_4==1 L 4 s
04 O pelibération

05 O permis d'occuper
06 O autre préciser
07 O Contrat de location
Quel est l'autre type de document TEXTE Ql_3c_Saut
E Ql_3c_5a==6
5b. Identifier la personne dont le nom figure d CHOIX UNIQUE Ql_3c_5c
ans le document 01 O Membre du ménage
1_3c_4==1 )
E QL3¢ 02 O parent non membre du mén
age
5b.Quel est le membre du ménage dont le nom CHOIX UNIQUE: LIE Ql_3c_5b

SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

figure sur le document?

F Q1.2.3>=12
E Ql_3c_5c==1

7.Est-ce que quelqu'un dans le ménage a le dro CHOIX UNIQUE Ql_3c.7
it de vendre cette parcelle, seul ou avec quelqu’ 01 O Oui
un d'autre?
02 O Non
E Ql_3c_2.InList(1,6)
03 O Ne sait pas
04 O Refus
8a.Qui peut décider de vendre cette parcelle ? CHOIX MULTIPLE Ql_3c_8a
E Ql_3c_7==1 o1 O Membre du ménage
04 O autre parent non membre d
u ménage
02 O Leader traditionnel
03 O Fonctionnaire local
8b.Quel est le membre du ménage qui peut dé CHOIX UNIQUE: LIE Ql_3c_8b

Cider de Vendre Ia parce”e 2 SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER MEMBRE

F Q1.2.3>=12
E Ql_3c_8a.ContainsAny(1)

9. Est-ce que quelqu'un dans le ménage a le dr CHOIX UNIQUE Ql 3c.9
oit de léguer cette parcelle, seul ou avec quelq 01 O Oui
u'un d'autre?
02 O Non
E Ql_3c_2.InList(1,6)
03 O Ne sait pas
04 O Refus
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E

E
E

I

\Al
M1

V1
M1

10a.Qui peut décider de léguer cette parcelle ?

CHOIX MULTIPLE

Ql_3c_10a

Ql_3c_9==1 01 B Membre du ménage

04 O autre parent non membre d

u ménage

02 O Leader traditionnel

03 O Fonctionnaire local
10b. Quel est le membre du ménage qui peut d gggéégg?gf{s%%mss- N Ql_3c_10b
écider de léguer la parcelle? ' 0
Q1.2.3>=12
Ql_3c_10a.ContainsAny (1)
11. Superficie estimée de la parcelle %PARCELL NUMERIQUE: DECIMAL Ql_3c_16
Enonexp% en ha?
La superficie estimée doit étre en cohérence avec celle utilisée dans la cTTTTTTETETETETEEEEE A mEEEE A
description de la parcelle
$superficieHectare
Revoir la superficie
12. Quelles sont les raisons pour lesquelles la p CHOIX MULTIPLE Ql_3c_17
arcelle %PARCELLEnonexp% n'a pas été exploit 01 O Jachére
ée durant cette campagne ? O

02 Manque de main d'ceuvre

03 O Manque d'intrant

04 O rerre dégradée

05 O rerre louge

06 O rerre prétée

07 O autre raison
12a. Préciser I'autre raison de non-exploitation TEXTE Ql3c_17a
Ql_3c_17.ContainsAny(7)
13. Quelle est I'année la plus récente ou la parc NUMERIQUE: ENTIER Ql_3c_18
elle %PARCELLEnonexp% a été laissée en jacher
e? e e e e e e e o e e e o e
SINE SAIT PAS, ENREGISTREZ 999
Ql_3c_17.Contains(1)
self.InRange(1990,2021) || self==999
Revoir I'année
14. Pendant combien d'années a peu preés cette NUMERIQUE: ENTIER Ql3c_19
parcelle a-t-elle été laissée en jachere ?
Ql_3c_18==9999 ittt
Avez-vous abandonné des parcelles déja semé CHOIX UNIQUE Ql_3c_20
es au cours de la campagne? 01 O Oui
Si oui, quelles sont ces parcelles CHOIX MULTIPLE: LIE Ql3c.21

SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLENONEXP
Ql_3c_20==1
VARIABLE LONG Ql_3a_24

Ql_3a_l.Length

3. RECENSEMENT DES PARCELLES DETENUES PENDANT LA CAMPAGNE EN COURS 20222023
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VARIABLE LONG Ql_3b_24
Ql_3b_1.Length

VARIABLE LONG Ql_3c_24b
Ql_3c_0Oaa.Length
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4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE
EN COURS (2022-2023)

E $consent && Ql_3a_24>0

TEXTE STATIQUE

Pour chacune des parcelles de cultures temporaires exploitées, veuillez répondre aux questions suivantes

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)
Tableau: SUIVI PARCELLE

généré par liste questionQl_3a_1 SPARC

TEXTE STATIQUE

Les informations qui suivent concernent la parcelle %SPARC%

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023) / SUIVI PARCELLE
4A.CULTURES PLUVIALES ET SEMENCES SUR %SPARC%

intrants_culture

1. Une rotation des cultures est-elle pratiquée s CHOIX UNIQUE Ql 4a 01
ur la parcelle %SPARC% ? 01 O oui
02 O Non
2.Sioui, quelle a é‘gé la prinocipale culture prése CHOIX UNIQUE Ql_4a_02
resurlsparcele sspiRCH durantlacampag | 0 O on epifée
F @optioncode!=Q1_3a_14 . O Arachide
E Ql4a 01==1 02 o Aubergine
03 O Berer
04 o Bissap
05 O coton
06 O piakhatou
07 O Fonio
08 O Gombo
09 O Mais
10 O Manioc
11 O wil
12 O Niebe
13 o Pastéque
14 O patate Douce
15 O piment

Et 17 autres symboles [3

3. La parcelle %SPARC% est-elle en culture pure CHOIX UNIQUE Ql_4a_03

ou en association ?
01 O culture pure

02 O En association
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4.La culture principale est %Q1_3a_14% , quelle CHOIX UNIQUE Ql 4a 0
:s?t la culture secondaire présente sur la parcell 01 @) Arachide
F @optioncode!=Q1_3a_14 2 O Aubergine
E Ql_4a_03==2 03 O Béréf
04 o Bissap
05 o Coton
06 o Diakhatou
07 o Fonio
08 o Gombo
09 o Mais
10 o Manioc
1" O wi
12 O Niebe
13 o Pasteque
14 o Patate Douce
= o Piment
16 O riz irrigué
Et 17 autres symboles [4]

4, SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023) / SUIVI PARCELLE / 4A.CULTURES PLUVIALES ET
SEMENCES SUR %SPARC%

CULTURE PRINCIPALE

CULTURE
4a.la superficie occupée par %Q1_3a_14% repr NUMERIQUE: DECIMAL al4a_2
ésente, a peu pres, quel pourcentage de la sup
erficie totale de la parcelle ? e e e e e e e e e e e e e e e e e e

E Ql_4a_03==2
v1 self<100
M1 Revoir le pourcentage
5.Quelle est (sont) la (les) variété(s) d’arachide CHOIX MULTIPLE Ql_4a_3a
ilic@d 0, 0p ?
utilisée(s) dans la parcelle %SPARC% * 01 O 55437
I Sélectionnez la variété d'arachide 02 D 7333
E Ql_3a_14==1
03 O 7330
04 O 69101
05 O fleur 11
06 O 28206
07 O GH119
08 O Variété traditionnelle
09 O Ne sait pas
10 O Tout venant
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10.Quelle est l'origine de la semence de %Q1_3 CHOIX MULTIPLE Ql 4a_7

a_14%utilisé dans la parcelle ? 01 O reserve personnelle
03 O Achat avec subvention Etat
04 DI Achat avec subventions de p
artenaires
02 O Achat sur le marché local
05 O Achat aupreés d'une firme sp
écialisée
06 O pons
6.Quelle est la variété de riz utilisée dans la par CHOIX UNIQUE Ql_4a_3b
celle %SPARC%? .
0 0 01 O traditionnelle (locale)
E Ql-3a_14=-16 || Ql-3a_14==17 02 O améliorée (Nerica, Sahel,)
7.Quels sont les types de semence de %Q1_3a_ CHOIX MULTIPLE Ql_4a_4
14% utilisés sur la parcelle 7 01 O semences sélectionnées cer

E Ql_3a_14.1InList(1,5,9,12,16,17)

tifiées
02 O semences sélectionnées no
n certifiées
03 O semences tout venant
8.La variété de semence de %Q1_3a_14% utilisé CHOIX UNIQUE Ql 4a_5
e est-elle recyclable ? . s
y 01 O Oui, toutes les variétés de s
E Ql4a_4.cContainsany(L,2) emences utilisées sont recyc
lables
02 O Certaines variétés de semen
ces sont recyclables
03 O Non aucune des variétés n'e
st recyclable
9.Quelle est la quantité de semences en graine NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4a_6
de %Q1_3a_14% utilisée (en kg) dans la parcelle
-
E Ql_3a_14!'=10 && Q1_3a_14!=14
V1 Ql_3a_14==1 ? dose_semence.InRange(30,120): Ql_3a_1l4==2
? dose_semence.InRange(0.15,1): Ql_3a_l1l4==4 ? dose_semen
ce.InRange(2,16): Ql_3a_14==5 ? dose_semence.InRange(13,
100): Ql_3a_14==6 ? dose_semence Et653 autres symboles [4
M1 Erreur: La quantité de semence utilisée semble trop faible ou trop élev
ée pour <font color="Maroon"> une superficie de %sup_est% ha occup
ée par %Q1_3a_14% </font> Revoir la quantité de semence ou la super
ficie déclarée dans la section 3
VARIABLE DOUBLE sup_est
Ql_4a_03==1? Q1_3a_16: Ql_3a_16*Ql_4a_2/100
VARIABLE DOUBLE dose_semence

Ql_4a_6/sup_est
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V1

M1

V2
M2

\Al

M1

V2
M2

\Al

M1

V2
M2

\Al

M1

V2
M2

11.Quelle est la quantité (en kg) de semences e
n graine de %Q1_3a_14% achetées avec subven
tions dans la parcelle %SPARC%

Ql_3a_14!=10 && Q1_3a_14!=14 && (Ql_4a_7.ContainsAny(3,4
)) && Ql_4a_7.Length>1

(Ql_4a_7.ContainsAny(4,3) && !Ql_4a_7.ContainsAny(1,6,2,
5)) ? Ql_4a_6 == self: true

INCOHEHERENCE. La somme des quantités achetées doit &tre égale &
la quantité de semences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.
self>0 && self<=Ql_4a_6

La quantité doit étre inférieure a la quantité utilisée

NUMERIQUE: DECIMAL

13b.Quelle est la quantité (en kg) de semences
en graine de %Q1_3a_14% achetées sur le marc
hé ou aupres d'une firme spcialisée ?

Ql_3a_14!=10 && Ql_3a_14!=14 && (Ql_4a_7.Contains(2) ||
Ql_4a_7.cContains(5)) && (Ql_4a_7.Contains(1l) || Ql_4a_7.
contains(3) || Ql_4a_7.Contains(4) || Ql_4a_7.Contains(5
) |l Ql_4a_7.contains(6)) && Ql Et 14 autres symboles [1

(Ql_4a_7.cContainsAny(2,5) && !Ql_4a_7.ContainsAny(1,6))
? Ql_4a_6 == (Q1_4a_8770) + self: true

INCOHEHERENCE. La somme des quantités achetées doit &tre égale &
la quantité de semences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.
self>0 && self<=Q1l_4a_6

La quantité doit étre inférieure a la quantité utilisée

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql_4a_10

15.Quelle est la quantité de semences (en Kg) d
e %Q1_3a_14% provenant des réserves person
nelles ?

@rowcode!=10 &% @rowcode!=14 && (Ql_4a_7.ContainsAny(1))
&& Ql_4a_7.Length>1

(Ql_4a_7.cContainsAny(1) && !Ql_4a_7.ContainsAny(6)) ? Q1
_4a_6 == (Ql_4a_8770) +(Q1_4a_10770)+ self: true

INCOHEHERENCE. La somme des quantités achetées et des quantités
provenant des réserves personnelles doit &étre égale a la quantité de s
emences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.

self>0 && self<=Ql_4a_6

La quantité provenant des réserves personnelles doit étre inférieure a
la quantité utilisé

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql_4a_11

16.Quelle est la quantité (en kg) de semences e
n graine de %Q1_3a_14% provenant des dons ?

@rowcode!=10 && @rowcode!=14 && (Ql_4a_7.Contains(6)) &&
(Ql_4a_7.contains(2) || Ql_4a_7.contains(3) || Ql_4a_7.C
ontains(4) || Ql_4a_7.Contains(5) || Ql_4a_7.Contains(1l)
) & Ql_4a_7.Length>1

Ql_4a_7.ContainsAny(6) ? Ql_4a_6 == (Ql_4a_8770) + (Ql1_4
a_10770) +(Ql_4a_11770) + (self??0): true

INCOHERENCE. La somme des quantités de semences achetées, quan
tités provenant des reserves personnelles et des dons doit étre égale
a la quantité de semences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.
self>0 && self<=Q1l_4a_6

La quantité provenant des dons doit étre inférieure a la quantité utilisé
e

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql_4a_12

17.Quel est le mode de financement des semen
ces de %Q1_3a_14% achetées?

Ql_4a_7.ContainsAny(2,3,4,5)

CHOIX MULTIPLE
01 O ronds propres
02 O credit

03 O Dons monétaires

Ql_4a_13

Avez-vous semé cette parcelle une fois ou plusi
eurs fois ?

CHOIX UNIQUE

01 O Une fois
02 O Deux fois
03 O Trois fois

Ql_4a_l4a
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18a. Quel est le mois de semis de %Q1_3a_14%

CHOIX UNIQUE Ql_4a_14

I S'il a effectué plusieurs semis, demander la date du dernier semis 0> O mai
06 O juin
07 o juillet
o O s00t
09 o septembre
. O octobre
18b. Quelle est la semaine de semis de %Q1_3a CHOIX UNIQUE Ql_4a_15
-14%? 01 O semaine 1
02 O semaine 2
03 O semaine 3
04 O semaine 4
18d. Comment jugez-vous la période de semis ? CHOIX UNIQUE Ql4a_15a
01 O semis précoce
02 O semis normal
03 O semis tardif

TEXTE STATIQUE

19.Quelle est la production minimale de %Q1_3a_14% attendue dans la parcelle ?

19a.Quantité de %Q1_3a_14%? NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4a_16a
19b.Etat du produit CHOIX UNIQUE Ql_4a_16b
01 O ¢ni
F //Pour 'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@option epis
code==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et décorti 02 O .
qué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @op graine
t Et 924 autres symboles [3 03 O ; L,
non-décortiqué
04 o fruit/légume
05 O calice seche
06 O feuille
o O Fibre de coton
08 O coton graine
. O tubercule
10 o gousse
" o Decortiqué
12

o Paddy

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)
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19c.Unité du produit

F /*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac
de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/(Q1_3a_
14==1 | | Q1_3a_14==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode
Et 1924 autres symboles [4]

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

12

13

14

15

16

17

19

Ql_4a_16¢c
O kg

o unité

o sac 100 kg

o sac 50 kg

o sac 25 kg

o grand panier

o panier moyen
o petit panier

o botte

o bassine

o seau

o charrette asine
o charrette équine
o charrette bovine
o Cageot

o Aucun/ Zero

Et 4 autres symboles [6

TEXTE STATIQUE

20.Quelle est la production maximale de %Q1_3a_14% attendue dans la parcelle ?

20a.Quantité de %Q1_3a_14%? NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4a_17a
vl ((Ql_4a_16b==Q1_4a_17b) && (Ql_4a_16c==Q1_4a_16c))? self
>=Ql_4a_l6a: true S el
M1 La quantité maximale ne peut étre inférieure a la quantité minimale. v
euillez revoir la quantité saisie
v2 self>0
M2 La quatité doit &tre supérieure a 0
20b.Etat du produit CHOIX UNIQUE Ql_4a_17b
o . e _ , 01 O épis
F //Pour I'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@option
code==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et décorti 02 O .
qué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @op graine
t Et 924 autres symboles [5 03 O , o,
non-décortiqué
04 o fruit/légume
05 O calice seche
06 O feuille
07 O Fibre de coton
08 O coton graine
09 O tubercule
10 O gousse
" O Decortiqué
12 O Paddy
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20c.Unité du produit

F /*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac

de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/(Q1_3a_

14==1 | | Q1_3a_14==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode
Et 1924 autres symboles [6]

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

12

13

14

15

16

17

19

O kg

o unité

o sac 100 kg

o sac 50 kg

o sac 25 kg

o grand panier

o panier moyen
o petit panier

o botte

o bassine

o seau

o charrette asine
o charrette équine
o charrette bovine
o Cageot

o Aucun/ Zero

Et 4 autres symboles [7

Ql_4a_17c

21.Quel est le Mois prévisionnel de récolte pou CHOIX UNIQUE Ql-4a_18
rla%Q1_3a_14%:? 04 O Avril
F Q1_4a_14<=8 ?'@optioncode>=Q1_4a_14+2: Q1_4a_14>=9? @optionco 05 O M ai
de<=3 | | @optioncode>=Q1_4a_14+2 : true
06 O Juin
07 O Juillet
08 O a0t
09 O septembre
10 O octobre
" O novembre
12 O décembre
01 o janvier
02 O février
03 O Mars
VARIABLE DATETIME dateSemis

new DateTime(2021, (int) Ql_4a_14, (int) Ql_4a_15)

4, SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023) / SUIVI PARCELLE / 4A.CULTURES PLUVIALES ET

SEMENCES SUR %SPARC%
CULTURE SECONDAIRE

E Ql_4a_03==2

CULTUREL
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\Al
M1
V2
M2

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)

4a.La superficie occupée par le %Q1_4a_0% rep
résente, a peu prés, quel pourcentage de la su
perficie totale de la parcelle ?

self<50

Revoir le pourcentage
Ql_4a_2 + self==100

La somme des parts de superficies doit étre égale a 100

NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4al_2

5.Quelle est (sont) la (les) variété(s) d'arachide CHOIX MULTIPLE Ql 4al_3a
utilisée(s) dans la parcelle %SPARC% ? 01 O 55437
Sélectionnez la variété d'arachide 02 D 7333
Ql_4a_0==1
03 0 7330
04 O 69101
05 O Freur 11
06 0 28206
07 O GH119
08 O Varieté traditionnelle
09 O Ne sait pas
10 O Tout venant
10.Quelle est l'origine de la semence de %Q1_4 CHOIX MULTIPLE Ql 4al 7
a_0%utilisé dans la parcelle ? 01 O Réserve personnelle
03 B Achat avec subvention Etat
04 DI Achat avec subventions de P
artenaires
02 O Achat sur le marché local
05 O Achat aupres d'une firme sp
écialisée
06 O pons
6.Quelle est la variété de riz utilisée dans la par CHOIX UNIQUE Ql 4al_3b
celle %SPARC%? 01 O traditionnelle (locale)
Ql-4a_0==16 || Q142 0==17 02 O améliorée (Nerica, Sahel,)
7.Quels sont les types de semence de %Q1_4a_ CHOIX MULTIPLE Ql 4al 4
0% utilisés sur la parcelle ? o1 O Semences sélectionnées cer
Ql_4a_0.InList(1,5,9,12,16,17) tifices
02 O semences sélectionnées no
n certifiées
03 B semences tout venant
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8.La variété de semence de %Q1_4a_0% utilisée
est-elle recyclable ?

E Ql_4al_4.cContainsAny(1,2)

CHOIX UNIQUE Ql_4al_5

01 O Oui, toutes les variétés de s

emences utilisées sont recyc
lables
o O Certaines variétés de semen
ces sont recyclables
. O Non aucune des variétés n'e

st recyclable

9.Quelle est la quantité de semences en graine
de %Q1_4a_0% utilisée (en kg) dans la parcelle ?

E @rowcode!=10 && @rowcode!=14

NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4al_6

VARIABLE
Q1_3a_16*Ql_4al_2/100

DOUBLE sup_estl

VARIABLE
Ql_4al_6/sup_estl

DOUBLE dose_semencel

11.Quelle est la quantité (en kg) de semences e
n graine de %Q1_4a_0% achetées avec subventi
ons dans la parcelle %SPARC%

E Ql_4a_0!=10 && Q1 _4a_0!=14 && (Ql_4al_7.ContainsAny(3,4)
) && Ql_4al_7.Length>1

vl (Ql_4al_7.cContainsAny(4,3) & 'Ql_4al_7.ContainsAny(1,6,
2,5)) ? Ql_4al_6 == self: true

M1 INCOHEHERENCE. La somme des quantités achetées doit étre égale a
la quantité de semences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.
V2 self>0 && self<=Ql_4al_6

M2 La quantité doit étre inférieure a la quantité utilisée

NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4al_8

13b.Quelle est la quantité (en kg) de semences
en graine de %Q1_4a_0% achetées sur le march
é ou aupreés d'une firme spcialisée ?

E Ql_4a_0!=10 & Q1_4a_0!'=14 && (Ql_4al_7.cContains(2) || Q
1_4al_7.contains(5)) &% (Ql_4al_7.Contains(l) || Ql_4al_
7.Contains(3) || Ql_4al_7.Contains(4) || Ql_4al_7.Contai
ns(5) || Ql_4al_7.Contains(6)) Et20 autres symboles [2

v1 (Ql_4al_7.cContainsAny(2,5) && 'Ql_4al_7.ContainsAny(1,6)
) ? Ql_4al_6 == (Ql_4al_8?70) + self: true

M1 INCOHEHERENCE. La somme des quantités achetées doit étre égale a
la quantité de semences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.

V2 self>0 && self<=Ql_4al_6

M2 La quantité doit étre inférieure a la quantité utilisée

NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4al_10

15.Quelle est la quantité de semences (en Kg) d
e %Q1_4a_0% provenant des réserves personn
elles?

E Ql 4a_0!=10 & Q1 _4a_0!=14 & (Ql_4al_7.ContainsAny(1))
&& Ql_4al_7.Length>1

v1 (Ql_4al_7.ContainsAny(1l) & !Ql_4al_7.ContainsAny(6)) ?
Ql_4al_6 == (Q1_4al_8770) +(Q1_4al_10770)+ self: true

M1 INCOHEHERENCE. La somme des quantités achetées et des quantités
provenant des réserves personnelles doit &étre égale a la quantité de s
emences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.

v2 self>0 && self<=Ql_4al_6

M2 La quantité provenant des réserves personnelles doit étre inférieure a
la quantité utilisé

NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4al_11
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V1

M1

V2
M2

—

16.Quelle est la quantité (en kg) de semences e
n graine de %Q1_4a_0% provenant des dons ?

Ql_4a_0'=10 & Q1 _4a_0!=14 && (Ql_4al_7.cContains(6)) &&
(Q1_4al_7.contains(2) || Ql_4al_7.cContains(3) || Ql_4al_
7.Contains(4) || Ql_4al_7.contains(5) || Ql_4al_7.Contai
ns(1)) & Ql_4al_7.Length>1

Ql_4al_7.ContainsAny(6) ? Ql_4al_6 == (Ql_4al_8??0) + (Q
1_4a1_10770) +(Ql_4al_11?70) + (self??0): true

INCOHERENCE. La somme des quantités de semences achetées, quan
tités provenant des reserves personnelles et des dons doit étre égale
a la quantité de semences utilisée. Veuillez revoir les quantités saisies.
self>0 && self<=Q1_4al_6

La quantité provenant des dons doit étre inférieure a la quantité utilisé
e

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql_4al 12

17.Quel est le mode de financement des semen CHOIX MULTIPLE Ql 4al 13
%Q1 _4a_ 0% 2
ces de %Q1_4a_0% achetées 01 O ronds propres
1_4al_7.ContainsAny(2,3,4,5 -
Ql_4a ontainsAny ( ) 02 D Crédit
03 L bons monétaires
Avez-vous semé cette parcelle une fois ou plusi CHOIX UNIQUE Ql_4al_l4a
eurs fois ? .
01 O Une fois
02 O peux fois
03 O 1rois fois
18a. Quel est le Mois de semis de %Q1_4a_0%? CHOIX UNIQUE Ql 4al 14
. , . . . . 05 O mai
S'il a effectué plusieurs semis, demander la date du dernier semis
06 O juin
07 O juillet
08 O a0t
09 o septembre
10 O octobre
18b. Quelle est la semaine de semis de %Q1_4 CHOIX UNIQUE Ql 4al 15
%? .
a_0%: 01 O semaine 1
02 O semaine 2
03 O semaine 3
04 O semaine 4
18d. Comment jugez-vous la période de semis ? CHOIX UNIQUE Ql_4al_15a
01 O semis précoce
02 O semis normal
03 O semis tardif
TEXTE STATIQUE
19.Quelle est la production minimale de %Q1_4a_0% attendue dans la parcelle ?
19a.Quantité de %Q1_4a_0%? NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4al_l16a
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19b.Etat du produit

CHOIX UNIQUE Ql_4al_16b

01 O «pi
F //Pour 'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@option epis

code==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et décorti 02 O .

qué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @op graine

t Et 924 autres symboles [7] 03 @) , .

non-décortiqué

04 o fruit/légume
. O calice seche
06 O feuille
07 O Fibre de coton
08 O coton graine
09 O tubercule
10 o gousse
n o Decortiqué
12 O Paddy

19c.Unité du produit CHOIX UNIQUE Ql_4al_l6c

_ _ 01 @) K
F /*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac g

de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/(Q1_4a_ 02 O .

0==1 | | Q1_4a_0==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode== unité

Et 1910 autres symboles [8 03 O

sac 100 kg

04 O sacs0 kg
05 O sac 25 kg
06 O grand panier
07 O panier moyen
08 O petit panier
09 O potte
12 O passine
13 O seau
14 O charrette asine
15 O charrette équine
16 O charrette bovine
1 O Cageot
. O Aucun/ zero

Et 4 autres symboles [8

TEXTE STATIQUE

20.Quelle est la production maximale de %Q1_4a_0% attendue dans la parcelle ?

20a.Quantité de %Q1_4a_0%?
v1 ((Ql_4al_16b==Q1_4al_17b) && (Ql_4al_16c==Q1_4al_16c))?
self>=Ql_4al_16a: true

M1 La quantité maximale ne peut étre inférieure a la quantité minimale. v
euillez revoir la quantité saisie
v2 self>0

M2 La quatité doit étre supérieure a 0

NUMERIQUE: DECIMAL Ql _4al_17a
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20b.Etat du produit

F //Pour 'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@option
code==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et décorti
qué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @op

t Et 924 autres symboles [9]

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

Ql_4al_17b
O épis

o graine

o non-décortiqué
o fruit/légume
o calice séche

o feuille

o Fibre de coton
o coton graine
o tubercule

o gousse

o Decortiqué

o Paddy

20c.Unité du produit

F /*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac
de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/(Q1_4a_

0==1 || Q1_4a_0==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode==
Et 1910 autres symboles [10

CHOIX UNIQUE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

12

13

14

15

16

17

19

Ql_4al_17c
O kg

o unité

O sac 100 kg

O sac 50 kg

O sac 25 kg

O grand panier

O panier moyen
O petit panier

o botte

o bassine

o seau

o charrette asine
O charrette équine
o charrette bovine
O Cageot

o Aucun / Zero

Et 4 autres symboles [9
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21.Quel est le Mois prévisionnel de récolte pou

CHOIX UNIQUE

Ql_4al 18

rla %Q1_4a_0%? 04 O Avril
F Q1_4a1_14<=87? @9ptioncode>:Q1_4a1_14+1: Q1_4a1_14>=9? @optio 05 O Mai
ncode<=3 | | @optioncode>=Q1_4a1_14+2: true
06 O Juin
o O Juillet
o8 O s00t
09 o septembre
10 O octobre
" O novembre
12 O décembre
01 o janvier
02 O feévrier
03 O Mars
VARIABLE DATETIME dateSemisl

new DateTime(2021, (int) Ql_4al 14, (int) Ql_4al_15)

4, SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023) / SUIVI PARCELLE

SECTION 4.B INTRANTS UTILISES SUR %SPARC%

1. Avez-vous utilisé des matiéres organiques su CHOIX UNIQUE Ql_4b_1
r cette parcelle pendant la campagne agricole 01 O oui
en cours ?
02 O Non
TEXTE STATIQUE
E Ql_4b_1==1
2.Parmi les matiéres organiques suivantes, lesquelles avez-vous utilisez dans la parcelle %SPARC% ?
Veuillez lire a voix haute toutes les options au répondant et remplir I'utilisation pour chacune
Matiéres organiq ues CHOIX MULTIPLE Ql_4b_2
E Ql_db_1==1 o1 O Compost
02 O Fumier
03 O Fertilisant bio
04 O painis
Quelle est la quantité de compost utilisé NUMERIQUE: ENTIER QL 4b_21a
E Ql_4b_2.Contains(1)
Unité compost CHOIX UNIQUE Ql_4b_21b
E Ql_4b_2.contains(l) 01 O Kg
02 O sacdes0 kg
03 O Charette équine
04 O charette asine
NUMERIQUE: ENTIER Ql_4b_21c

Quel est le codt total du compost utilisé en FCF
A

I Mettre 0 si aucun colt n'est supporté
E Ql_4b_2.Contains(1)
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34/ 65



—

E

Quelle est la quantité de fumier utilisé

Ql_4b_2.Contains(2)

NUMERIQUE: ENTIER

Ql_4b_22a

Unité fumier CHOIX UNIQUE Ql_4b_22b
Ql_4b_2.Contains(2) 01 O Kg

02 O sac de 50 kg

03 O Charette équine

04 O Charette asine
Quel est le codt total du fumier utilisé en FCFA NUMERIQUE: ENTIER Ql_4b_22¢
Mettre O si aucun cout n'est supporté
Ql_4b_2.Contains(2) T TTTTTTEET T EE T T SIS ST TS S S e EEE T
Quelle est la quantité de fertilisant bio ou de pa NUMERIQUE: ENTIER Ql_4b_23a
illis utilisé
Ql_4b_2.ContainsAny(3,4) i
Unité fertilisant bio ou paillis CHOIX UNIQUE Ql_4b_23b
Ql_4b_2.cContainsAny(3,4) 01 O Kg

02 O sacdes0 kg

03 O Charette équine

04 O Charette asine
Quel est le co(t total du fertilisant bio ou paillis NUMERIQUE: ENTIER QL 4b_23c
utilisé en FCFA
Mettre O si c'est gratuit T TTTTTTTTT TS ST s T s T e e e
Ql_4b_2.ContainsAny(3,4)
3.Avez-vous utilisé des matiéres minérales sur | CHOIX UNIQUE Ql_4b_3
a parcelle %SPARC% ? 01 O oui

02 O Non
TEXTE STATIQUE
Ql_4b_3==1
3.Parmi les matiéres minérales suivantes, lesquelles avez-vous utilisez dans la parcelle %SPARC% ?
Veuillez lire & voix haute toutes les options au répondant et remplir I'utilisation pour chacune
Matiéres minérales CHOIX MULTIPLE Ql_4b_4
Ql_4b_3==1 o1 O Phosphates

02 O Nk

03 O yrée

CHOIX MULTIPLE Ql_4b_5

4.Précisez la ou les Origine(s) du phosphate da
ns la parcelle %SPARC% ?

Ql_4b_4.cContains(1)

01 O Achat sans subventions
02 O Achat avec subventions
03 O Dons
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V1
M1

V1
M1

\Al
M1

V1
M1

V1
M1

V1
M1

5a.Quelle est la quantité en kg de phosphates a

chetés avec subvention utilisée dans la parcelle
?

Ql_4b_5.Contains(2)
self>0

La quantité doit étre supérieure a 0

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql_4b_5a

5b.Quelle est la quantité en kg de phosphates NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_5b
achetés sans subvention utilisée dans la parcell
e?
Ql_4b_5.cContains(1)
self>0
La quantité doit étre supérieure a 0
5c.Quelle est la quantité en kg de phosphates p NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_5c
rovenant des dons utilisée dans la parcelle ?
Ql_4b_5.Contains(3) cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
self>0
La quantité doit étre supérieure a 0
5d. Quel est le colt total du phosphate acheté NUMERIQUE: ENTIER Ql_4b_5d
en FCFA
Ql_4b_5.cContainsAny(1,2) cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
6.Précisez la ou les Origine(s) du NPK dans la p CHOIX MULTIPLE Ql_4b_6
arcelle %SPARC% ? ,
0 ° 01 O Achat sans subventions
1_4b_4.Contains(2 .
q @ 02 O Achat avec subventions
03 O pons
6a.Quelle est la quantité en kg de NPK achetée NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_6a
avec subvention utilisée dans la parcelle ?
Ql_4b_6.cContains(2) Tt TTTTETTEET T T T T T EEE A A EEEEE e m A
self>0
La quatité doit &tre supérieure a 0
6b.Quelle est la quantité en kg de NPK achetés NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_6b
sans subvention utilisée dans la parcelle ?
Ql_4b_6.Contains(1) cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
self>0
La quatité doit &tre supérieure a 0
6c.Quelle est la quantité en kg de NPK provena NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_6c
nt des dons utilisée dans la parcelle ?
Ql_4b_6.Contains(3) cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
self>0
La quatité doit &tre supérieure a 0
6d. Quel est le colt total du NPK acheté en FCF NUMERIQUE: ENTIER Ql_4b_6d
A
Ql_4b_6.ContainsAny(1,2) cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
VARIABLE DOUBLE quant_npk
(Q1_4b_6a?70)+(Q1l_4b_6b?70)+(Ql_4b_6c?70)
VARIABLE DOUBLE dose_npk

quant_npk/Ql_3a_16
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7.Précisez la ou les Origine(s)de l'urée utilisée d

CHOIX MULTIPLE

Ql_4b_7

ns | rcelle %SPARC% ? :
ans la parcelle %SPARC% 01 O Achat sans subventions
1_4b_4.Contains(3 .
Q @ 02 O Achat avec subventions

03 O pons
8a.Quelle est la quantité en kg de 'urée acheté NUMERIQUE: DECIMAL Ql-4b_7a
e avec subvention utilisée dans la parcelle ?
Ql_4b_7.contains(2) TTTTETTEEETEEEEEEEEEEEEEE A A A A
self>0
La quantité doit étre supérieure a 0
8b.Quelle est la quantité en kg de I'urée acheté NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_7b
e sans subvention utilisée dans la parcelle ?
Q1_4b_7.cContains(1) TTTTETEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE A A
self>0
La quantité doit étre supérieure a 0
8c.Quelle est la quantité en kg de I'urée proven NUMERIQUE: DECIMAL Ql-4b_7c
ant des dons et utilisée dans la parcelle ?
Q1_4b_7.cContains(3) TTTTTTTTTTTTTTTTTT T T T T T T T IR ST
self>0
La quantité doit étre supérieure a 0
8d. Quel est le cot total de I'urée acheté en FC NUMERIQUE: ENTIER Ql_4b_7d
FA
Q1_4b_7.ContainsAny(1,2) TTTTTTTTTTTTTTTTTT T T T T T T T IR ST
VARIABLE DOUBLE quant_uree
(Q1_4b_7a??0)+(Ql_4b_7b??0)+(Ql_4b_7c?70)
VARIABLE DOUBLE dose_uree
quant_uree/Ql_3a_16
9. Avez-vous prévu un épandage d'engrais min CHOIX UNIQUE Ql_4b_8
dral d'ici la récolte ? .
éral d'ici la récolte 01 O oui

02 O Non
10.Parmi les matieéres minérales suivantes, lesq CHOIX MULTIPLE Ql_4b_8a
uelles avez-vous prévu d'épandre avant la récol 01 O NPK
te?

02 O yre
Ql_4b_8==1 Urée

NUMERIQUE: DECIMAL Ql_4b_8b

11.Quelle est la quantité de NPK EN kG que vou
s comptez épandre avant la récolte ?

Ql_4b_8a.cContains(1)
self>0

La quatité doit étre supérieure a 0

Ql_3a_14.InList(1,10,11,12,13,19) && Ql_4b_8b>0 ? dose_n
pk_epan.InRange(1,200) : Ql_3a_14.InList(9,17) && Ql_4b_
8b>0 ? dose_npk_epan.InRange(1,250) : Ql_3a_14.InList(16

,18) && Q1_4b_8b>0 ? dose_npk_ep Et 123 autres symboles [2
La quantité de NPK totale que le producteur a épandu ou compte épan

dre semble trop élevée par rapport a une superficie de %Q1_3a_16% h
a. Corriger la quantité d'urée utilisée ou la superficie déclarée

VARIABLE
(Ql_4b_8b??70)+(quant_npk??0)

DOUBLE

quant_npk_tot

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)
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VARIABLE
quant_npk_tot/Ql_3a_16

DOUBLE

dose_npk_epan

12.Quelle est la quantité d'urée en KG que vous
comptez épandre avant la récolte?

Ql_4b_8a.Contains(2)
self>0

La quantité doit étre supérieure a 0

Ql_3a_14.1InList(1,12) && Q1_4b_8c>0 ? !dose_uree_epan.In
Range(0,100) : Ql_3a_14.InList(5,10,18) && Ql_4b_8c>0 ?
!dose_uree_epan.InRange(10,200) : Ql_3a_14.InList(4,11,1
3,19) && Q1_4b_8c>0 ? !dose_uree Et315 autres symboles [3]

La quantité d'urée totale que le producteur a épandu ou compte épand
re semble trop élevée par rapport a une superficie de %Q1_3a_16% ha
. Corriger la quantité d'urée utilisée ou la superficie déclarée

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql_4b_8c

VARIABLE DOUBLE quant_uree_tot
(Q1_4b_8c??0)+(quant_uree??0)
VARIABLE DOUBLE dose_uree_epan

quant_uree_tot/Ql_3a_16

13.Avez-vous utilisé des produits phytosanitair CHOIX UNIQUE Ql_4b_9a
es sur la parcelle 01 O oui
14.Quels sont les produits phytosanitaires utili CHOIX MULTIPLE Ql_4b_9b
sés pour le traitement des cultures sur la parce 01 O -
lle %SPARCY% ? Herbicide (contre les herbes
)
Enquéteur, veuillez lire a voix haute toutes les options au répondant et D
remplir «oui» si utilisé et «<non» si pas utilisé. 02 Fongicide (contre les champ
Ql_4b_9a==1 .
ignons)
03 L Insecticide (contre les insect
es
05 L Rraticide (contre les rats)
06 L Bactéricide (contre les bacté
ries)
07 L Nématicides (contre les ném
atodes)
04 L Extrait de feuille ou autres
15. Avez-vous l'intention d'utiliser des résidus d CHOIX UNIQUE Ql_4b_10

e cultures de cette parcelle pour I'alimentation
et/ou la litiere des animaux de I'exploitation pe
ndant la campagne?

01 O Oui
02 O Non

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)
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16.Si oui, identifier les cultures dont les résidus
seront utilisés pour I'alimentation et/ou la litier
e des animaux pendant la campagne.

F @optioncode.InList(Q1_3a_14) | | @optioncode.InList(Q1_4a_0)
E Ql_4b_10==1

CHOIX MULTIPLE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

O Arachide
O Aubergine
O gerer

O Bissap

O Coton

O Diakhatou
O Fonio

O Gombo
O Mais

O Manioc
O mi

O Niebe

O Pasteque
O Patate Douce
O Piment

O Riz irrigué

Et 17 autres symboles [5

Ql_4b_11

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023) / SUIVI PARCELLE

4C. METHODES DE PRODUCTION VEGETALE SUR %SPARC%

methode_production

1. Quel type de labour est pratiqué sur la parce CHOIX UNIQUE Qlfcl
lle %SPARCY%? 01 O Labour profond
02 O Labour peu profond
03 O Aucun labour
Quel type de désherbage avez-vous appliqué s CHOIX MULTIPLE Ql_4c0
?
ur la parcelle 01 O Aucun désherbage
02 O Désherbage mannuel
03 O Désherbage mécanique (ave
¢ matériel motorisé)
04 O Désherbage chimique (herbi
cide)
CHOIX UNIQUE Ql_4c_2

2.Quel type de couverture du sol est utilisé pen
dant la période inter-cultures sur la parcelle %S
PARC%?

01

02

O Sol nu/ Pas de couverture

o Résidus de plantes

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)
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3. Les installations suivantes sont-elles utilisées CHOIX MULTIPLE Ql-4c3
sur la parcelle ? 01 O Digues/Diguettes
vl !(self.Contains(6) && self.ContainsAny(1,2,3,4,5)) 02 D Cordons pierreux
M1 Erreur: Aucune installation
03 O canaux de drainage
04 O Brise vent et haies
05 O Gabion
06 O Aucune installation
4. Les pratiques de conservation des sols suiva CHOIX MULTIPLE Ql_4c_4
ntes sont-elles utilisées sur la parcelle ? 01 O Jachére ou déplacement des
v1 !(self.contains(5) & self.cContainsAny(1,2,3,4)) cultures
M1 Erreur: Aucune pratique
02 O Bandes végétatives
03 O Paturage rotationnel
04 O autres pratiques visant a ré
duire I'érosion, la salinité ou
améliorer le compactage, le
drainage de l'eau
05 O Aucune pratique de conserv
ation
5.Lesquelles de ces contraintes de production s CHOIX MULTIPLE Ql_4c.5
ont identifiées dans la parcelle %SPARC%? 01 O Ensablement
V1 éf;ﬂg,gi?;gi;i%g)&& self.ContainsAny(1,2,3,4,5,5,6,7, 02 O Pente forte
M1 Erreur: La parcelle n'a pas de contrainte 03 O Stagnation d'eau
04 O problemes Phytosanitaires (
mauvaises herbes, chenilles,
rongeurs, champignons, ins
ectes...)
05 O Acidité du sol
07 O problemes pluviométriques
08 O salinisation
09 O Divagation des animaux
10 O oiseaux granivores
" O Erosion hydrique
12 O Erosion éolienne
14 O pgrits acridiens
15 O 1hondation
13 O Aucune contrainte
16 O nfertilite du sol

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023) / SUIVI PARCELLE
4D. TYPES DE MATERIELS UTILISES DANS LA PARCELLE %SPARC%
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1.Parmi les types de matériels suivants, lesquel
s avez-vous utilisé pour préparer le sol ? (REPO
NSE MULTIPLE. SELECTIONNER TOUT CE QUIS'
APPLIQUE) ?

Enquéteur, veuillez lire a voix haute toutes les options au répondant et
remplir «oui» si utilisé et «<non» si pas utilisé.

CHOIX MULTIPLE: OUI/ NON

01 0/ manuel
02 O/ O Attelé
03 /O Motorisé

Ql_4d_1

2.Parmi les types de matériels suivants, lesquel CHOIX MULTIPLE: OUL/ NON Ql-4d_2
s avez-vous utilisé pour le semis ? (REPONSE M 01 /0O Manuel
ULTIPLE. SELECTIONNER TOUT CE QUIS'APPLI
QUE) 02 [/ O Attelé
Enquéteur, veuillez lire a voix haute toutes les options au répondant et 03 D/ D Motorisé
remplir «oui» si utilisé et «non» si pas utilisé.
3.Parmi les types de matériels suivants, lesquel CHOIX MULTIPLE: OUL/ NON Ql4d_3
s avez-vous utilisé pour I'entretien des cultures 01 OO Manuel
? (REPONSE MULTIPLE. SELECTIONNER TOUT C ]
E QUIS'APPLIQUE 02 [/ O Attelé
Enquéteur, veuillez lire a voix haute toutes les options au répondant et 03 D/ D Motorisé
remplir «oui» si utilisé et «<non» si pas utilisé.
CHOIX MULTIPLE: OUI/ NON Ql_4d_4

4.Parmi les types de matériels suivants, lesquel
s comptez-vous utiliser pour la récolte dans la
parcelle %SPARC% ?

Enquéteur, veuillez lire a voix haute toutes les options au répondant et
remplir «oui» si utilisé et «<non» si pas utilisé.

01 0/ manuel
02 0/ Attelé
03 [0/ Motorisé

4. SUIVI DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)
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5. SUPERFICIE DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)

5. SUPERFICIE DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE

AGRICOLE EN COURS (2022-2023)

$consent & Ql_3a_24>0

5. SUPERFICIE DES PARCELLES EXPLOITEES DURANT LA CAMPAGNE AGRICOLE EN COURS (2022-2023)

Tableau: SUPERFICIE

généré par liste question Q1_3a_1 superficie
Coordonnées GPS du milieu de la parcelle GPS Q150
N
w
A
1.Relevez le périmetre mésuré sur le GPS garmi NUMERIQUE: DECIMAL Ql5-1
n
TEXTE STATIQUE
2.Superficie de la parcelle en m? mesurée a I'aide du GPS garmin ?
2a.1er Relevé de la Superficie NUMERIQUE: DECIMAL Ql_5_2a
$superficiem2
ERREUR. La valeur semble erronée. Veuillez confirmer le chiffre affiché Tt TTTTTTTTTTTTTmm T
sur I'appareil Garmin.
(sel1f/10000-Q1l_3a_16) .InRange(-2,2)
La différence entre la superficie déclarée (%Q1_3a_16% ha) et la super
ficie mesurée %sup_ha% ha est trés grande. Veuiller corriger I'une des
deux
VARIABLE DOUBLE sup_ha
Q1_5_2a/10000
2b.2eme Relevé de la Superficie NUMERIQUE: DECIMAL Ql_5_2b
$superficiem2
ERREUR. La valeur semble erronée. Veuillez confirmer le chiffre affiché cTTTTTTTTTTTETTTEEEmmEE T mm Y
sur |'appareil Garmin.
NUMERIQUE: DECIMAL Ql_6_2c

2c.3eme Relevé de la Superficie

$superficieM2 & ((Ql_5_2a==Ql_5_2b) && Ql_5_2a==Q1_6_2c
)

ERREUR. Une des valeurs reportées semble erronée. Veuillez confirme
r le chiffre affiché sur I'appareil Garmin.

VARIABLE
+

id_dr.Tostring() + "_" + "_" + id_men.ToString() +
@rowcode.Tostring()

STRING

idTracerarcelle

TEXTE STATIQUE

Sauvergarder le tracé de la parcelle avec le nom: %idTraceParcelle%

VARIABLE
Ql_5_1/2

DOUBLE

demi_perimetre
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grand_nombre

VARIABLE DOUBLE
(Tong) Math.Floor(((decimal)Quest.IRnd())*(decimal)demi_
perimetre) + 1

DOUBLE petit_nombre

VARIABLE
(Tong) Math.Floor(((decimal)Quest.IRnd())* (decimal)demi_
perimetre/3) + 1

TEXTE STATIQUE

Instruction a lire Si la parcelle est choisi comme parcelle G rendement, pour entrer dans la parcelle et poser le premier
jalon du carré, choisir %grand_nombre% comme grand nombre et %petit nombre% comme petit nombre
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6.RENDEMENT DES PARCELLES

caractParcelles

Ql_3a_24>0 && (rendementl==1 || rendement2==1 || rendement3==1 || rendement4==1 || rendement5==1 || rendement6==1 ||

rendement7==1)

Rendement Arachide CHOIX UNIQUE Q1600
PARCELLE.Any(x=>x.Q1_3a_14==1) && rendementl==1 o1 o Oui
6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT ARACHIDE
Rendement_Arachide
Q1_6_0_0==1
Veuillez choisir la parcelle a rendement CHOIX UNIQUE: LIE Ql6.0_1
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE
Q1_3a_14==
TEXTE STATIQUE
La dimenson du carré est de 25m2 (5m de c6té)
La diagonale est de 7,07m
Coordonnées GPS du milieu du carré GPS coor_ara
N
w
A
Nombre de pieds d'arachide comptés dans le c NUMERIQUE: ENTIER Q1631
arré
self>0 T TTTTEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE AT
Le nombre pieds doit &tre supérieur a 0
Nombre de pieds d'arachide prélevé dans le ca NUMERIQUE: ENTIER Ql_6.5_1
rrée lors de la récolte
self<=Q1_6_3_1 cTTTTTTTTETTEEEEEEETIEEEEEEE S A AT
Erreur: Revoir le nombre de pieds prélevé
Poids total (gramme) des gousses provenant d NUMERIQUE: DECIMAL Ql6.6_1
u prélévement
NUMERIQUE: DECIMAL Ql_6_7_1

Poids moyen d'un pieds en gramme

Le poids moyen d'un pieds est obtenu en prenant le poids total des go
usses provenant du prélévement/ Nombre de pieds prélevé dans le ca
rré

self<=Ql_6_6_1

Revoir le poids moyen
(Q1_6_7_1-poids_moy_ara) .InRange(-1,1)

Le poids moyen est mal calculé, revoir le calcul

VARIABLE
Q1 _6_6_1/Q1_6_5_1

DOUBLE poids_moy_ara

6.RENDEMENT DES PARCELLES
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Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr
amme

C'est le poids moyen d'un pieds multiplié par le nombre de pieds comp
tés dans le carré
(self-poids_recolte_ara).InRange(-10,10)

Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul

NUMERIQUE: DECIMAL

VARIABLE
Ql_6_3_1*poids_moy_ara

DOUBLE

poids_recolte_ara

Quel est le rendement moyen (kg/ha) pour cett
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k
g dans le carré par la dimension du carré en hectare (0.0025) Rendem
ent moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.0025

self.InRange(300,3500)

Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé
(self-rend_ara_cal).InRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql 6.91

VARIABLE
(poids_recolte_ara/1000)/0.0025

DOUBLE

rend_ara_cal

Rendement mil CHOIX UNIQUE Ql_6_10
01 O Oui
PARCELLE.Any(x=>x.Q1l_3a_14==11) && rendement2==1 ul
6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT MIL
Rendement_Mil
Ql_6_1 0==1
Veuillez choisir la parcelle a rendement CHOIX UNIQUE: LIE Q1602
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE
Q1_3a_14==11
Type d'association dans la parcelle CHOIX UNIQUE Ql 612
01 O culture en pure
02 O culture principale dans une
association
TEXTE STATIQUE
La dimenson du carré est de 100m2 (10m de c6té)
La diagonale est de 14,14m
Coordonnées GPS du milieu du carré GPs coor_mil
N
w
A
Nombre de pieds comptés dans le carré NUMERIQUE: ENTIER Ql6.3.2

self>0

Le nombre pieds doit étre supérieur a 0

6.RENDEMENT DES PARCELLES
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Nombre d'épis susceptibles d'arriver a maturit
é

NUMERIQUE: ENTIER Ql_6_4_2

Nombre d'épis prélevé dans la dans le carré NUMERIQUE: ENTIER Q1652
vl self<=Ql_6_4_2
M1 Erreur: Revoir le nombre d'unités prélevé cTTTTTTTTTTTETTTEEEmmEE T mm Y
Poids total en graine aprés battage et sechage NUMERIQUE: DECIMAL Ql_6.6_2
des épis prélevés (g)
Poids moyen d'un épis en gramme NUMERIQUE: DECIMAL Ql_6_7_2
I Le poids moyen d'un épis est obtenu en prenant le poids total des grai
ne provenant du prélévement/ Nombre de épis prélevé dans le carré T TTTETETETETEEEEEEEEEE TS S A AT
vl self<=Ql_6_6_2
M1 Revoir le poids moyen
V2 (self-poids_moy_mil).InRange(-1,1)
M2 Le poids moyen d'un épis est mal calculé, revoir le calcul
VARIABLE DOUBLE poids_moy_mil
Ql_6_6_2/Ql _6_5_2
Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr NUMERIQUE: DECIMAL Ql 682
amme
I C'estle poids moyen d'un épis multiplié par le nombre d'épis comptés TTTTTTTTTTTTTTTToTTTTmToTTTmm AT
dans le carré
v1 (self-poids_recolte_mil).InRange(-10,10)
M1 Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul
VARIABLE DOUBLE poids_recolte_mil
Ql_6_4_2*poids_moy_mil
Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett NUMERIQUE: DECIMAL Ql6.9_2
e parcelle
I Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT T
gdans le carré par la dimension du carré en hectare (0.01) Rendemen
t moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.01
v1 self.InRange(300,2000)
M1 Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé
v2 (self-rend_mil_cal).InRange(-20,20)
M2 Le rendement est mal calculé
VARIABLE DOUBLE rend_mil_cal
(poids_recolte_mi1/1000)/0.01
Rendement Niébé CHOIX UNIQUE Ql_6_2_0
01 O Oui
E PARCELLE.Any(x=>x.Ql_3a_14==12) &_& rendement3==1 ul
00 O Non
6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT NIEBE
Rendement_niebe
E Ql_6_2 0==1

Veuillez choisir la parcelle a rendement

F Q1_3a_14==12

CHOIX UNIQUE: LIE Ql_6_0_3
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE

TEXTE STATIQUE

6.RENDEMENT DES PARCELLES
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La dimenson du carré est de 25m2 (5m de coté)
La diagonale est de 7,07m

Coordonnées GPS du milieu du carré GPS coor_niebe
L
R L LR EEEEEEEEE
L
NUMERIQUE: ENTIER Ql_6_3_3

Nombre de pieds de niébé comptés dans le car
ré

self>0

Le nombre pieds doit étre supérieur a 0

Nombre de gousse de niébé comptés pour 3 pi
eds

self>0

Le nombre pieds doit étre supérieur a 0

NUMERIQUE: ENTIER

Nombre moyen de gousse de niébé par pieds

self>0

Le nombre pieds doit &tre supérieur a 0

NUMERIQUE: ENTIER

Nombre total de gousse de niébé dans le carré

self>0

Le nombre pieds doit &tre supérieur a 0

NUMERIQUE: ENTIER

Nombre de gousse de niébé prélevé dans la ré
colte

self<=Q1_6_4_3

Erreur: Revoir le nombre d'unités prélevé

NUMERIQUE: ENTIER Ql_6_5_3

Poids total (gramme) des gousses de niébé pré
levé apres égrainage

NUMERIQUE: DECIMAL

Poids moyen d'une gousse en gramme

Le poids moyen d'une gousse est obtenu en prenant le poids total des
gousses provenant du prélévement/ Nombre de gousse prélevé dans |
ecarré

self<=Ql_6_6_3

Revoir le poids moyen
(self-poids_moy_niebe).InrRange(-1,1)

Le poids moyen d'une gousse est mal calculé, revoir le calcul

VARIABLE DOUBLE poids_moy_niebe
Ql_6_6_3/Q1_6_5_3

Poids total (en gramme) de la récolte du carré NUMERIQUE: DECIMAL Ql 683
C'est le poids moyen d'un pieds multiplié par le nombre de pieds comp

tés dans le carré T TTTTTTTTEEEEEEEEEE S EEE S SIS ST
(self-poids_recolte_niebe).InrRange(-10,10)

Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul

VARIABLE DOUBLE poids_recolte_niebe

Ql_6_4_3*poids_moy_niebe
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M1
V2
M2

Al
M1

Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k
gdans le carré par la dimension du carré en hectare (0.0025) Rendem
ent moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.0025
self.InRange(200,1500)

Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé
(self-rend_niebe_cal).InRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé

NUMERIQUE: DECIMAL

VARIABLE
(poids_recolte_niebe/1000)/0.0025

DOUBLE rend_niebe_cal

Rendement mais

PARCELLE.Any(x=>x.Ql_3a_14==9) && rendement4==1

CHOIX UNIQUE Ql_6_3_0
01 O oui
00 O Non

6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT MAIS

Rendement_Mais

Ql_6_3_0==1
Veuillez choisir la parcelle a rendement CHOIX UNIQUE: LIE Q1604
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE
Q1_3a_14==9
Type d'association dans la parcelle CHOIX UNIQUE Ql6-14
01 O culture en pure
02 O culture principale dans une
association
TEXTE STATIQUE
La dimenson du carré est de 100m2 (10m de c6té)
La diagonale est de 14,14m
Coordonnées GPS du milieu du carré GPs coor_mais
N
w
A
Nombre de pieds ou de poquets comptés dans NUMERIQUE: ENTIER Ql_6.3_4
le carré
Nombre d'épis susceptibles d’arriver a maturit NUMERIQUE: ENTIER Ql_6-4.4
é
NUMERIQUE: ENTIER Ql 6.5_4

Nombre d'épis prélevé dans le carré

self<=Ql_6_4_4

Erreur: Revoir le nombre d'unités prélevé
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—
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M2

Poids total en graine aprés battage et sechage
des épis prélevés (g)

NUMERIQUE: DECIMAL

Poids moyen d'un épis en gramme

Le poids moyen d'un épis est obtenu en prenant le poids total des grai
ne provenant du prélévement/ Nombre de épis prélevé dans le carré
self<=Ql_6_6_4

Revoir le poids moyen
(self-poids_moy_mais).InRange(-1,1)

La poids moyen d'un épis de mais est mal calculé, revoir le calcul

VARIABLE DOUBLE poids_moy_mais
Ql_6_6_4/Q1_6_5_4

Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr NUMERIQUE: DECIMAL Ql-6.8-4
amme

(self-poids_recolte_mais).InRange(-10,10) TTTTETTEEETEEEEEEEEEEEEEE A A A A

Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul

VARIABLE DOUBLE poids_recolte_mais
Ql_6_4_4*poids_moy_mais

Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett NUMERIQUE: DECIMAL QL 6.9 4
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k cTTTTTTETETETETEEEEE A mEEEE A

g dans le carré par la dimension du carré en hectare (0.01) Rendemen

t moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.01

self.InRange(400,3500)

Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé

(self-rend_mais_cal).InrRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé

VARIABLE DOUBLE rend_mais_cal

(poids_recolte_mais/1000)/0.01

Rendement sorgho

PARCELLE.Any (x=>x.Ql_3a_14==19) && rendement5==1

CHOIX UNIQUE Q1. 6_4_0
01 O oui
00 O Non

6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT SORGHO

Ql_6_4_0==1

Rendement_sorgho

Veuillez choisir la parcelle a rendement

Q1_3a_14==19

CHOIX UNIQUE: LIE Ql_6_0_5

SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE

TEXTE STATIQUE

La dimenson du carré est de 100m2 (10 m de c6té)
La diagonale est de 14,14m
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V1
M1

V1
M1
V2
M2

\Al
M1

V1
M1
V2
M2

Coordonnées GPS du milieu du carré

GPS coor_sorgho

Nombre de poquets comptés dans le carré

self>0

Le nombre pieds doit étre supérieur a 0

NUMERIQUE: ENTIER

Nombre d'épis susceptibles d'arriver a maturit
é

NUMERIQUE: ENTIER

Nombre d'épis prélevé dans le carré

self<=Ql_6_4_5

Erreur: Revoir le nombre d'unités prélevé

NUMERIQUE: ENTIER

Poids total en graine aprés battage et sechage
des épis prélevés (g)

C'est le poids moyen d'un épis multiplié par le nombre d'épis comptés
dans le carré

NUMERIQUE: ENTIER

Poids moyen d'un épis en gramme

Le poids moyen d'un épis est obtenu en prenant le poids total des grai
ne provenant du prélévement/ Nombre de épis prélevé dans le carré
self<=Ql_6_6_5

Revoir le poids moyen
(self-poids_moy_sor).InRange(-1,1)

La poids moyen d'un épis de sorgho est mal calculé, revoir le calcul

NUMERIQUE: DECIMAL

VARIABLE
Ql_6_6_5/Q1_6_5_5

DOUBLE

poids_moy_sor

Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr
amme

(self-poids_recolte_sor).InrRange(-10,10)

Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql 6_8_5

VARIABLE
Ql_6_4_5*poids_moy_sor

DOUBLE

poids_recolte_sor

Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k
g dans le carré par la dimension du carré en hectare (0.01) Rendemen
t moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.01

self.InRange(300,3500)

Revoir le rendement calculé
(self-rend_sor_cal).InRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé, revoir le calcul

NUMERIQUE: DECIMAL

Q1695

VARIABLE
(poids_recolte_sor/1000)/0.01

DOUBLE

rend_sor_cal
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V1
M1
V2
M2

E

Rendement Fonio

PARCELLE.Any (x=>x.Ql_3a_14==7) && rendement6==1

CHOIX UNIQUE Q1 6_5_0

01 O Oui
00 O Non

6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT FONIO

Rendement_fonio

Ql_6_5_0==1
Veuillez choisir la parcelle a rendement CHOIX UNIQUE: LIE Q1606
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE
Q1_3a_14==7
TEXTE STATIQUE
La dimenson du carré est de Tm2 (1m de c6té)
La diagonale est de 1,41m
Coordonnées GPS du milieu du carré GPs coor_fonio
N
w
A
Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr NUMERIQUE: DECIMAL Ql_6.8.6
amme
NUMERIQUE: DECIMAL Q1.6_9_6

Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k
gdans le carré par la dimension du carré en hectare (0.0001) rendem
ent moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.0001
self.InRange(300,2800)

Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé
(self-rend_fonio_cal).InrRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé

VARIABLE
(Q1_6_8_6/1000) /0.0001

DOUBLE rend_fonio_cal

Rendement riz irrigué

PARCELLE.Any(x=>Xx.Ql_3a_14==16) && rendement7==1

CHOIX UNIQUE Ql_6_6_0

01 O Oui
00 O Non

6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT RIZ IRRIGUE

E Q1 6_6_0==1

Rendement_riz

Veuillez choisir la parcelle a rendement

F Q1_3a_14==16

CHOIX UNIQUE: LIE Ql1_6_0_7

SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE

TEXTE STATIQUE
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La dimenson du carré est de Tm2 (1m de c6té)
La diagonale est de 1,41m

V1
M1

\Al
M1

V1
M1
V2
M2

\Al
M1

Al
M1
V2
M2

Coordonnées GPS du milieu du carré GPS coor_rizirr
L
R L LR EEEEEEEEE
L
NUMERIQUE: ENTIER Q1 6_3_7

Nombre de pieds ou de poquets comptés dans
le carré

self>0

Le nombre pieds doit étre supérieur a 0

Nombre d'épis susceptibles d'arriver a maturit
é

NUMERIQUE: ENTIER

Nombre d'épis prélevé dans le carré

self<=Ql_6_4_7

Erreur: Revoir le nombre d'unités prélevé

NUMERIQUE: ENTIER

Poids total en graine apreés battage et sechage
des épis prélevés (g)

C'est le poids moyen d'un épis multiplié par le nombre d'épis comptés
dans le carré

NUMERIQUE: DECIMAL

Poids moyen d'un épis en gramme

Le poids moyen d'un épis est obtenu en prenant le poids total des grai
ne provenant du prélévement/ Nombre de épis prélevé dans le carré

self<=Q1_6_6_7

Revoir le poids moyen
(self-poids_moy_rizirr).InRange(-1,1)

Le poids moyen d'un épis de riz est mal calculé, revoir le calcul

NUMERIQUE: DECIMAL

VARIABLE
Ql_6_6_7/Q1_6_5_7

DOUBLE

poids_moy_rizirr

Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr
amme

(self-poids_recolte_rizirr).InRange(-10,10)

Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul

NUMERIQUE: DECIMAL

Ql 6.8_7

VARIABLE
Ql_6_4_7*poids_moy_rizirr

DOUBLE

poids_recolte_rizirr

Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k
g dans le carré par la dimension du carré en hectare (0.0001) rendem
ent moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.0001

self.InRange(800,7000)

Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé
(self-rend_rizirr_cal).InrRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé

NUMERIQUE: DECIMAL

Q1_6_9_7

VARIABLE
(poids_recolte_rizirr/1000)/0.0001

DOUBLE

rend_rizirr_cal
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M2

Rendement riz pluvial

PARCELLE.Any (x=>X.Ql_3a_14==17) && rendement7==1

CHOIX UNIQUE Q1. 6_7_0

01 O Oui
00 O Non

6.RENDEMENT DES PARCELLES
RENDEMENT RIZ PLUVIAL

Rendement_rizpluv

Ql_6_7_0==1
Veuillez choisir la parcelle a rendement CHOIX UNIQUE: LIE Q1608
SOURCE OF CATEGORIES: ROSTER PARCELLE
Q1_3a_14==17
Type d'association dans la parcelle CHOIX UNIQUE Ql-6-1.8
01 O culture en pure
02 O culture principale dans une
association
TEXTE STATIQUE
La dimenson du carré est de Tm2 (1m de c6té)
La diagonale est de 1,41m
Coordonnées GPS du milieu du carré GPs coor_rizpluv
N
w
A
Nombre de pieds ou de poquets comptés dans NUMERIQUE: ENTIER Q1638
le carré
self>0 TTTTETTEEETEEEEEEEEEEEEEE A A A A
Le nombre pieds doit &tre supérieur a 0
Nombre d'épis susceptibles d’arriver a maturit NUMERIQUE: ENTIER Ql6-4.8
é
Nombre d'épis prélevé dans le carré NUMERIQUE: ENTIER Ql6.5_8
self<=Q1_6_4_8
Erreur: Revoir le nombre d'unités prélevé cTTTTTTTTTTTmmmTTTm I mmmm Y
Poids total en graine apreés battage et sechage NUMERIQUE: DECIMAL Ql-6.6-8
des épis prélevés (g)
C'est le poids moyen d'un épis multiplié par le nombre d'épis comptés cTTTTTTETETETETEEEEE A mEEEE A
dans le carré
NUMERIQUE: DECIMAL Q1 6_7_8

Poids moyen d'un épis en gramme

Le poids moyen d'un épis est obtenu en prenant le poids total des grai
ne provenant du prélévement/ Nombre de épis prélevé dans le carré

self<=Ql_6_6_8

Revoir le poids moyen
(self-poids_moy_rizpluv).InRange(-1,1)

Le poids moyen d'un épis de riz est mal calculé, revoir le calcul
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VARIABLE
Ql_6_6_8/Ql_6_5_8

DOUBLE poids_moy_rizpluv

Poids de la récolte du carré.Poids mesuré en gr NUMERIQUE: DECIMAL Ql6.8.8
amme

(self-poids_recolte_ara).InRange(-10,10) T TTTTEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE AT

Le poids de la récolte est mal calculé, revoir le calcul

VARIABLE DOUBLE poids_recolte_rizpluv
Ql_6_4_8*poids_moy_rizpluv

Quel est le rendement moyen (Kg/ha) pour cett NUMERIQUE: DECIMAL Q1698
e parcelle

Le rendement moyen est obtenu en divisant le poids de la récolte en k cTTTTTTETETETETEEEEE A mEEEE A

g dans le carré par la dimension du carré en hectare (0.01) rendement

moyen=(poids de la récolte du carré/1000)/0.0001

self.InRange (400, 5000)

Le rendement calculé est trop faible ou trop élevé

(self-rend_rizpluv_cal).InRange(-20,20)

Le rendement est mal calculé

VARIABLE DOUBLE rend_rizpluv_cal

(poids_recolte_rizpluv/1000)/0.0001
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7.AUTRES INFORMATIONS SUR L'EXPLOITATION AGRICOLE DU MENAGE

E $consent
1.L'exploitation pratique t-elle des cultures four CHOIX UNIQUE Ql7-1
rageres ? 01 O oui
E !($uniquementelevage) && Ql_3a_24>0 02 O Non
2.Si oui, identifier les cultures concernées ? CHOIX MULTIPLE Ql7.2
. , S 09 O Mais
I Cocher les cultures par ordre d'importance, de la plus importante a la
moins importante 12 O nisks
E Ql_7_1==1 Niébé
19 O Sorgho
34 O autre culture 8 préciser
Préciser 'autre culture TEXTE Ql7_2a
E Ql_7_2.Contains(34)
3. Si oui, quelle est la superficie en ha occupée NUMERIQUE: DECIMAL Ql-7-3
par les cultures fourragéres
E Ql7_1-=1 T TS T T mmmmm s s
V1 $superficieHectare
M1 Revoir la superficie
4. Comment jugez-vous le démarrage de I'hiver CHOIX UNIQUE Ql-7-9
nage cette année ? 01 O précoce
02 O Normal
03 O Tardif
5. Comment jugez-vous la pluviométrie cette a CHOIX UNIQUE Ql7-8
nnée en termes de quantité et de répartition ? 01 O Mauvaise
02 O Normal
03 O Bonne
6.Y a-t-il eu une production forestiére dans I'ex CHOIX UNIQUE Ql7.5
ploitation ? 01 O Lui
E !($uniquementelevage) 02 O Non
7.L'élevage est-il pratiqué dans I'exploitation ? CHOIX UNIQUE Ql7_6
01 O Oui
02 O Non
8. L'exploitation exerce-t-elle une activité aquac CHOIX UNIQUE Q177
| éche? .
ole ou de péche 01 O oui
E !($uniquementelevage) 02 O Non
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8. RESULTAT DE L'ENTRETIEN

Contact téléphonique du ménage NUMERIQUE: ENTIER QL8 1

I chef de ménage ou autre membre qui en dispose
E consentement ==
v1 self.InRange(301000000,309999999) ||self.InRange (33100000

0,339999999) || self.InRange(760000000,789999999) || sel
f.InRange(700000000,709999999)

M1 Veuillez entrer un numéro de téléphone correct

Résultat de la visite CHOIX UNIQUE Ql_8_2
o1 O Entretien terminé
02 O Entretien partiellement ter
miné
03 o Demoli/Déménagement
05 O autre ( a précise
r
Veuillez préciser l'autre résultat de la premiére TEXTE Ql_8_2_ autre
visite
£ QL8_1-5 R AR AR )
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ANNEXE A — CONDITIONS D’ACTIVATION

[1]1 Q1 _4a_10:13b.Quelle est la quantité (en kg) de semences en graine de <font color="Maroon">%Q1_3a_14%</font> achetées sur le marché ou
aupres d'une firme spcialisée ?
Condition d'activation:
0l 3a 14!'=10 && Q1 3a 14!=14 && (Q1 4a 7.Contains(2) || Q1 4a 7.Contains(5)) && (Q1 4a 7.Contains(1l) ||
Ql 4a 7.Contains(3) || Q1 4a 7.Contains(4) || Q1 4a 7.Contains(5) || Q1 4a 7.Contains(6)) && Ql 4a 7.Length>1

[2] Q1_4a1_10: 13b.Quelle est la quantité (en kg) de semences en graine de <font color="Maroon">%Q1_4a_0%</font> achetées sur le marché ou
aupres d'une firme spcialisée ?
Condition d'activation:

0l 4a 0!=10 && Q1 4a 0!=14 && (Q1l 4al 7.Contains(2) || Q1 4al 7.Contains(5)) && (Q1 4al 7.Contains(l) ||
0l 4al 7.Contains(3) || Q1 4al 7.Contains(4) || Q1 4al 7.Contains(5) || Q1 4al 7.Contains(6)) && Q1 4al 7.Length>1
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ANNEXE B — CONDITIONS DE VALIDATION ET MESSAGES

[1]1 Q1_2_4: 4.Lien de parenté de <font color="Maroon">%MEMBRE%</font> avec le CM
Condition de validation:

Q1 2 4==17? /// Si le membre est le chef de ménage
/// Il ne doit pas avoir un autre chef de ménage
(MEMBRE . Count: (x=>x.Q1 2 4==1)==1)

/// Si non envoyé un message d'erreur
ttrue

Message de validation: Il doit avoir un seul chef dans le ménage
Condition de validation:

/* Check that head has different gender than spouse(s) */

// if head is current person, and does at least one spouse exist?
Ql 2 4==2 && MEMBRE.Any (x=>x.Q1 2 4==1) 2

// 1f so, check that there is no spouse with a gender different than that of the head
! ( MEMBRE.Any (a=>a.Ql 2 4==1 && a.Ql 2 2!=null && a.Ql 2 2==01 2 2) )

// if not, no problem
true

Message de validation: Le sexe du CM doit etre different de celui de I'épouse
Condition de validation:

// if current person is father/mother of head
Q1 2 4==4 && MEMBRE.Count (x=>x.Q1 2 4==1 &&
(Q1 2 3-x.Q1 2 3<=14))==

// 1f current person is head
Q1 2 4==1 && MEMBRE.Count (x=>x.Q1 2 4==4 &&
(x.01 2 3-Q1 2 3<=14))==

// 1f current person is neither head nor father of head
fQ1_2_4.InList(l,4)

éi_2_4::1 && Q1 2 2==null

éi_2_4::6 && Q1 2 2==null

)

Message de validation: La différence d'age entre le chef et son parent semble illogique, veuillez confirmer
Condition de validation:

// 1f current person is head child
(Q1 2 4==3 &&
(MEMBRE. Count (x=>x.Q1 2 4==1 && x.01 2 2==1 &&
(x.01 2 3-01 2 3<=14))==0)) &&

( (MEMBRE.Count (x=>x.01 2 4==1 && x.Ql 2 2==2 &&
(x.Q1 2 3-01 2 3<=12))==0))

Il
// 1f current person is a man and head

(Q1 2 4==1 && Q1 2 2==1 && (MEMBRE.Count (x=>x.Q1 2 4==3 §&
(01 2 3-x.01 2 3<=14))==0))

// 1f current person is a woman and head
(01 2 4==1 §& Q1 2 2==2 && (MEMBRE.Count (x=>x.0Q1l 2 4==3 &&
(01 2 3-x.01 2 3<=12))==0))

}) if current person is neither head nor child
( Q1 2 4.InList(1,3)

éi_2_4::1 && Q1 2 2==null

éi_2_4::3 && Q1 2 2==null
)

Message de validation: La différence d'age entre le chef et son fils semble illogique, veuillez confirmer
Condition de validation:

// Si la question de lien de parenté est rempli pour chaque personne du menage
MEMBRE.A1l (x=>x.Q1 2 4!=null) ?

// verifier si un chef du ménage a été precisé
| (MEMBRE . Count (x=>x.Q1 2 4==1)==0)

// Si non envoyé un message d'erreur
¢ true
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Message de validation: Il faut preciser qui est le chef du ménage

[2] Q1_4b_8b: <font color="blue"> 11.Quelle est la quantité de NPK EN kG que vous comptez épandre avant la récolte ?</font>
Condition de validation:

self>0

Message de validation: La quatité doit étre supérieure a 0
Condition de validation:

0l 3a 14.InList(1,10,11,12,13,19) && Q1 4b 8b>0 ?

dose npk epan.InRange (1,200) :

0l 3a 14.InList(9,17) && Q1 4b 8b>0 2

dose npk epan.InRange (1,250) :

Q1 3a 14.InList(16,18) && Q1 4b 8b>0 ?

dose _npk_epan.InRange (1,150)

(Q1 3a 14.InList(2,3,4,5,6,7,8,14,15) || Q1 3a 4>20) && Q1 4b 8b>0 ?
dose npk_epan.InRange (1,300) :

true

Message de validation: La quantité de NPK totale que le producteur a épandu ou compte épandre semble trop élevée par rapport a une superfic
ie de %Q1_3a_16% ha. Corriger la quantité d'urée utilisée ou la superficie déclarée

[3] Q1_4b_8c: <font color="blue"> 12.Quelle est la quantité d'urée en KG que vous comptez épandre avant la récolte?</font>
Condition de validation:

self>0

Message de validation: La quantité doit étre supérieure a 0
Condition de validation:

Q1 3a 14.InList(1,12) && Q1 4b 8c>0 2

!dose uree epan.InRange (0,100)

Q1 3a 14.InList(5,10,18) && Q1 4b 8c>0 2
!dose uree epan.InRange (10,200) :

Ql 3a 14.InList(4,11,13,19) && Q1 4b 8c>0 ?
!dose uree epan.InRange (10,250) :

Q1 3a 14==17 && Q1 4b 8c>0 ?

!dose uree epan.InRange (10,300)

0l 3a 14==9 && Q1 4b 8c>0 ?

!dose uree epan.InRange (30,350)

Q1 3a 14==16 && Q1 4b 8c>0 ?

!dose uree epan.InRange (50,500) :

(Q1 3a 14.InList(2,3,6,7,8,14,15) || Q1 3a 14>20) && Q1 4b 8c>0 ?
!dose uree epan.InRange (10,500) :

true

Message de validation: La quantité d'urée totale que le producteur a épandu ou compte épandre semble trop élevée par rapport a une superfici
e de %Q1_3a_16% ha. Corriger la quantité d'urée utilisée ou la superficie déclarée

[4] Q1_4a_6:9.Quelle est la quantité de semences en graine de <font color="Maroon">%Q1_3a_14%</font> utilisée (en kg) dans la parcelle ?
Condition de validation:

0l 3a 14==1 ?
dose semence.InRange (30,120) :
Ql 3a 14==2 2
dose semence.InRange (0.15,1):
Ql 3a 14=—4 2
dose semence.InRange(2,16) :
Q1 3a 14==5 2
dose semence.InRange (13,100) :
Q1 3a 14==6 2
dose semence.InRange (3,24):
Ql 3a 14=7 2
dose semence.InRange (3,24):
Q1 3a 14==8 2
dose semence.InRange (3,20) :
Q1 3a 14==9 2
dose semence.InRange (4,60) :

el

Q1 3a 14==11 >
dose semence.InRange (2,16):
Ql 3a 14==12 2
dose semence.InRange (8, 64) :
Ql 3a 14=13 2
dose semence.InRange(0.5,4):
Ql 3a 14=15 2

dose semence.InRange(0.7,6):
Ql 3a 14=16 | Ql 3a 14=17 ?
dose_semence. InRange (40, 300) :
Q1 3a 14==19 2

dose_semence.
0l 3a 14==20
dose_semence.
0l 3a 14==23
dose_semence
0l 3a 14==24
dose_semence.
0l 3a 14==25
dose_semence
0l 3a 14==26
dose_semence.
true

InRange (4,32) :

| Q1 3a 14==21 7
InRange (1,8):

el

.InRange(0.1,1):
o)

InRange (2,16) :
)

.InRange (2,16) :
o)

InRange (3,28) :
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Message de validation: Erreur: La quantité de semence utilisée semble trop faible ou trop élevée pour <font color="Maroon"> une superficie de
%sup_est% ha occupée par %Q1_3a_14% </font> Revoir la quantité de semence ou la superficie déclarée dans la section 3

ANNEXE B — CONDITIONS DE VALIDATION ET MESSAGES 60/ 65



ANNEXE C — INSTRUCTIONS

[11 Q1_2_1: <font color="blue"> 1.Listez tous les membres du ménage qui vivent actuellement dans le ménage</font>
Donner la liste compléte (Prénom et Nom) de tous les membres du ménage. S'il y a des personnes qui portent le méme nom dans le ménage,
veuillez ajouter un numéro d'ordre apres le prénom et le nom, en commengant du plus agé au moins agé. Exemple S'il y a 3 Abdou Diop dans le
ménage, donner le nom Abdou Diop N1 au plus agé, Abdou Diop N2 au suivant et Abdou Diop N3 au moins agé. Pour chaque membre recensé,
veuillez renseigner le tableau suivant

[2] Q1_3a_1: <font color="blue"> 1b.Lister toutes les parcelles de cultures temporaires exploitées par le ménage durant la campagne agricole en
cours (2022/2023) Y compris les parcelles portant des cultures maraichéres </font>
Description complete de la parcelle : La description comprend 4 éléments : 1. la spéculation principale de la parcelle 2. le lieu dit 3. Prénom et
Nom du responsable de la parcelle 4. Superficie de la parcelle en ha Ne pas mettre de caractéres spéciaux dans la nomination des parcelles.
Juste mettre espace entre les éléments de la description. Ex : Arachide Médina PapeNDIOUR 2ha

[3] Q1_3b_1: <font color="blue"> 1a. Lister toutes les parcelles de cultures fruitiéres exploitées par le ménage durant la campagne agricole en
cours (2022/2023) </font>
Description compléte de la parcelle : La description comprend 4 éléments : 1. la culture principale de la parcelle 2. le lieu dit 3. Prénom et Nom
du responsable de la parcelle 4. Superficie de la parcelle en ha Ne pas mettre de caractéres spéciaux dans la nomination des parcelles. Juste
mettre espace entre les éléments de la discription. Ex : Citron Médina PapeNDIOUR 2ha

[4] Q1_3c_0aa: <font color="blue"> 1a.Lister toutes les parcelles possédées par le ménage et non exploitées durant la campagne agricole en cours
(2022/2023) y compris les parcelles prétées ou louées a d'autres ménages</font>

Description complete de la parcelle : La description comprend 3 éléments : 1. le lieu dit 2. Prénom et Nom du propriétaire de la parcelle 3.
Superficie de la parcelle en ha Mettre un espace entre les éléments de la description
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ANNEXE D — CATEGORIES

[1] id_dep: <font color="blue">Nom du Département</font>
Catégories: 11:DAKAR, 12:PIKINE, 13:RUFISQUE, 14:GUEDIAWAYE, 21:BIGNONA, 22:0USSOUYE, 23:ZIGUINCHOR, 31:BAMBEY, 32:DIOURBEL,
33:MBACKE, 41:DAGANA, 42:PODOR, 43:SAINT LOUIS, 51:BAKEL, 52:TAMBACOUNDA, 53:GOUDIRY, 54:KOUPENTOUM, 61:KAOLACK, 62:NIORO
DU RIP, 63:GUINGUINEO, 71:MBOUR, 72:THIES, 73:TIVAOUANE, 81:KEBEMER, 82:LINGUERE, 83:LOUGA, 91:FATICK, 92:FOUNDIOUGNE,
93:GOSSAS, 101:KOLDA, 102:VELINGARA, 103:MEDINA YORO, 111:MATAM, 112:KANEL, 113:RANEROU, 121:KAFFRINE, 122:MBIRKILANE,
123:KOUNGHEUL, 124:MALEM HODDAR, 131:KEDOUGOU, 132:SALEMATA, 133:SARAYA, 141:SEDHIOU, 142:BOUNKILING, 143:GOUDOMP

[2] Q1_3a_14: <font color="blue">13. Quelle est la culture principale présente dans la parcelle pendant la campagne en cours ?</font>
Catégories: 1:Arachide, 2:Aubergine, 3:Béréf, 4:Bissap, 5:Coton, 6:Diakhatou, 7:Fonio, 8:Gombo, 9:Mais, 10:Manioc, 11:Mil, 12:Niébé,
13:Pasteque, 14:Patate Douce, 15:Piment, 16:Riz irrigué, 17:Riz pluvial, 18:Sésame, 19:Sorgho, 20:Tomate cérise, 21:Tomate industrielle,
22:Vouandzou, 23:Choux, 24:0ignon, 25:Pomme de terre, 26:Carotte, 27:Courge, 28:Haricot vert, 29:Melon, 30:Concombre, 31:0ignon vert,
32:Navet

[3]1 Q1_4a_02: 2. Si oui, quelle a été la principale culture présente sur la parcelle <font color="Maroon">%SPARC%</font> durant la campagne
précédente (2021/2022) ?
Catégories: 0:Non exploitée, 1:Arachide, 2:Aubergine, 3:Béréf, 4:Bissap, 5:Coton, 6:Diakhatou, 7:Fonio, 8:Gombo, 9:Mais, 10:Manioc, 11:Mil,
12:Niébé, 13:Pasteque, 14:Patate Douce, 15:Piment, 16:Riz irrigué, 17:Riz pluvial, 18:Sésame, 19:Sorgho, 20:Tomate cérise, 21:Tomate
industrielle, 22:Vouandzou, 23:Choux, 24:0ignon, 25:Pomme de terre, 26:Carotte, 27:Courge, 28:Haricot vert, 29:Melon, 30:Concombre,
31:0ignon vert, 32:Navet

[4] Q1_4a_0: 4.La culture principale est <font color="blue"> %Q1_3a_14% </font>, quelle est la culture secondaire présente sur la parcelle ?

Catégories: 1:Arachide, 2:Aubergine, 3:Béréf, 4:Bissap, 5:Coton, 6:Diakhatou, 7:Fonio, 8:Gombo, 9:Mais, 10:Manioc, 11:Mil, 12:Niébé,
13:Pasteque, 14:Patate Douce, 15:Piment, 16:Riz irrigué, 17:Riz pluvial, 18:Sésame, 19:Sorgho, 20:Tomate cérise, 21:Tomate industrielle,
22:Vouandzou, 23:Choux, 24:0ignon, 25:Pomme de terre, 26:Carotte, 27:Courge, 28:Haricot vert, 29:Melon, 30:Concombre, 31:0ignon vert,
32:Navet, 33:Autres cultures

[5] Q1_4b_11: <font color="blue"> 16.Si oui, identifier les cultures dont les résidus seront utilisés pour l'alimentation et/ou la litiere des animaux
pendant la campagne.</font>
Catégories: 1:Arachide, 2:Aubergine, 3:Béréf, 4:Bissap, 5:Coton, 6:Diakhatou, 7:Fonio, 8:Gombo, 9:Mais, 10:Manioc, 11:Mil, 12:Niébé,
13:Pasteque, 14:Patate Douce, 15:Piment, 16:Riz irrigué, 17:Riz pluvial, 18:Sésame, 19:Sorgho, 20:Tomate cérise, 21:Tomate industrielle,
22:Vouandzou, 23:Choux, 24:0ignon, 25:Pomme de terre, 26:Carotte, 27:Courge, 28:Haricot vert, 29:Melon, 30:Concombre, 31:0ignon vert,
32:Navet, 33:Autres cultures

[6] Q1_4a_16c: 19c.Unité du produit
Catégories: 1:kg, 2:unité, 3:sac 100 kg, 4:sac 50 kg, 5:sac 25 kg, 6:grand panier, 7:panier moyen, 8:petit panier, 9:botte, 12:bassine, 13:seau,
14:charrette asine, 15:charrette équine, 16:charrette bovine, 17:Cageot, 19:Aucun / Zero, 20:camion, 21:Peugeot, 22:camionnette, 23:Moude

[7]1 Q1_4a_17c: 20c.Unité du produit

Catégories: 1:kg, 2:unité, 3:sac 100 kg, 4:sac 50 kg, 5:sac 25 kg, 6:grand panier, 7:panier moyen, 8:petit panier, 9:botte, 12:bassine, 13:seau,
14:charrette asine, 15:charrette équine, 16:charrette bovine, 17:Cageot, 19:Aucun / Zero, 20:camion, 21:Peugeot, 22:camionnette, 23:Moude

[8] Q1_4a1_16c: 19¢c.Unité du produit

Catégories: 1:kg, 2:unité, 3:sac 100 kg, 4:sac 50 kg, 5:sac 25 kg, 6:grand panier, 7:panier moyen, 8:petit panier, 9:botte, 12:bassine, 13:seau,
14:charrette asine, 15:charrette équine, 16:charrette bovine, 17:Cageot, 19:Aucun / Zero, 20:camion, 21:Peugeot, 22:camionnette, 23:Moude

[9]1 Q1_4a1_17c: 20c.Unité du produit

Catégories: 1:kg, 2:unité, 3:sac 100 kg, 4:sac 50 kg, 5:sac 25 kg, 6:grand panier, 7:panier moyen, 8:petit panier, 9:botte, 12:bassine, 13:seau,
14:charrette asine, 15:charrette équine, 16:charrette bovine, 17:Cageot, 19:Aucun/ Zero, 20:camion, 21:Peugeot, 22:camionnette, 23:Moude
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ANNEXE E — FILTRES DE CATEGORIES

[1]1 Q1_2_4: 4.Lien de parenté de <font color="Maroon">%MEMBRE%</font> avec le CM
//Sile MM a moins de 12 ans //Afficher les options fils, autre lien et aucun lien Q1_2_3<12 ? (@optioncode==3 | | @optioncode>=5) : // Ne pas
afficher I'option mere/pere du CM //Si le MM a moins de 15 ans Q1_2_3<15? @optioncode!=1 && @optioncode!=4: //Afficher les options
fils,epous, autre lien et aucun lien //SiI'age est inférieur a 30 Q1_2_3<30 ? @optioncode!=4: true // Sinon afficher toutes les options

[2] Q1_2_6: 7.Niveau scolaire atteint par <font color="Maroon">%MEMBRE%</font> (Ecole francaise et école arabe)
// Sile MdM a moins de 5 ans Q1_2_3<6? // Afficher seulement les deux premiéres options //(sans niveau et maternelle @optioncode<3: // Sinon
sile MdM a moins de 12 ans Q1_2_3<12? // Afficher seulement les trois premiéres options //(sans niveau, maternelle et élementaire
@optioncode<=3: // Sinon sile MdM a moins de 15 ans Q1_2_3<15? // Afficher seulement les quatre premiéres options //(sans niveau,
maternelle et élementaire et moyen @optioncode<=4: // Sinon si le MdM a moins de 18 ans Q1_2_3<18? // Afficher seulement les cinq
premiéres options //(sans niveau, maternelle, élementaire, moyen et secondaire @optioncode<=5: // Sinon afficher tout true

[3]1 Q1_4a_16b: 19b.Etat du produit
//Pour I'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@optioncode==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et
décortiqué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @optioncode==12) | | //Pour les produits horticoles, afficher les
Iégumes ou graine (Q1_3a_14.InList(2,6,8,13,15,20,21) | | Q1_3a_14>=23) && (@optioncode==4) | | //Pour le bissap, afficher feuille, calice
séche, fruit/legume Q1_3a_14==4 && (@optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6) | | //Pour le coton, afficher fibre de coton et
graine de coton Q1_3a_14==5 && (@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | //Pour le beref, afficher, graine et fruit Q1_3a_14==3 &&
(@optioncode==2 | | @optioncode==4) | | //pour le fonio et le vouandzou, afficher graine (Q1_3a_14==7 | | Q1_3a_14==22) && @optioncode==2
| | //Pour les cérales, afficher graine et épis (Q1_3a_14.InList(9,11,18,19) && (@optioncode==1 | | @optioncode==2)) | | //pour le manio et la
patate, afficher tubercule (Q1_3a_14==10 | | Q1_3a_14==14) && @optioncode==9 | | //Pour le niébé, afficher graine et gousse verte
Q1_3a_14==12 && (@optioncode==2 | | @optioncode==10)

[4] Q1_4a_16c: 19c.Unité du produit
/*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/
(Q1_3a_14==1 | | Q1_3a_14==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode== 3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6 | |
@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | (@optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | /*Pour le niébé, afficher kg, sac
de 100kg, sac de 50kg, seau, bassine sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/ (Q1_3a_14==12) && (@optioncode==
| | (@optioncode== 3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | | @optioncode==8) | |
(@optioncode==12 | | @optioncode== 13 | | @optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | //Pour le manioc et la patate
douce, afficher (Q1_3a_14==10 | | Q1_3a_14==14) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 8 && @optioncode>=3) | | (@optioncode<= 16 &&
@optioncode>=14)) | | //Pour |'aubergine, le béref, le bissap, le diakhatou, le fonio, le gombo //le piment, le vouandzou, le chou, |'cignon,
pomme de terre //Courge, carotte, haricot vert, melon, concombre, oignon vert, navet (Q1_3a_14.InList(2,3,4,6,7,8,15) | | (Q1_3a_14>=22 &&
Q1_3a_14!=31)) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 9 && @optioncode>=3)) | | //Pour le mil, le mais, le riz, le sorgho et le sésame
Q1_3a_14.InList(9,11,16,17,18,19) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 16 && @optioncode>=3)) | | //Pour le bissap et I'oignon vert
affichier le kg, les sacs, les paniers, les seaux bassine et botte (Q1_3a_14==4 | | Q1_3a_14==31) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 13
&& @optioncode>=3)) | | //Pour la tomate, afficher le kg, le cageot, les paniers, seau et bassine (Q1_3a_14==20 | | Q1_3a_14==21) &&
(@optioncode==17 | | @optioncode==12 | | @optioncode==13 | | @optioncode==1 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | |
@optioncode==8) | | //Pour la pasteque, afficher le kg, I'unité, les charettes et les camions Q1_3a_14==13 && (@optioncode==1 | |
@optioncode==2 | | @optioncode==14 | | @optioncode==15 | | @optioncode==16 | | @optioncode==20 | | @optioncode==21
| | @optioncode==22)

[5] Q1_4a_17b: 20b.Etat du produit

//Pour I'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@optioncode==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et
décortiqué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @optioncode==12) | | //Pour les produits horticoles, afficher les
|égumes ou graine (Q1_3a_14.InList(2,6,8,13,15,20,21) | | Q1_3a_14>=23) && (@optioncode==4) | | //Pour le bissap, afficher feuille, calice
seche, fruit/legume Q1_3a_14==4 && (@optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6) | | //Pour le coton, afficher fibre de coton et
graine de coton Q1_3a_14==5 && (@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | //Pour le beref, afficher, graine et fruit Q1_3a_14==3 &&
(@optioncode==2 | | @optioncode==4) | | //pour le fonio et le vouandzou, afficher graine (Q1_3a_14==7 | | Q1_3a_14==22) && @optioncode==
| | //Pour les cérales, afficher graine et épis (Q1_3a_14.InList(9,11,18,19) && (@optioncode==1 | | @optioncode==2)) | | //pour le manio et la
patate, afficher tubercule (Q1_3a_14==10 | | Q1_3a_14==14) && @optioncode==9 | | //Pour le niébé, afficher graine et gousse verte
Q1_3a_14==12 && (@optioncode==2 | | @optioncode==10)

[6] Q1_4a_17c: 20c.Unité du produit
/*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/
(Q1_3a_14==1 | | Q1_3a_14==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode==3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==16 | |
@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | (@optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | /*Pour le niébé, afficher kg, sac
de 100kg, sac de 50kg, seau, bassine sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/ (Q1_3a_14==12) && (@optioncode==
| | (@optioncode== 3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | | @optioncode==8) | |
(@optioncode==12 | | @optioncode== 13 | | @optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | //Pour le manioc et la patate
douce, afficher (Q1_3a_14==10 | | Q1_3a_14==14) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 8 && @optioncode>=3) | | (@optioncode<= 16 &&
@optioncode>=14)) | | //Pour I'aubergine, le béref, le bissap, le diakhatou, le fonio, le gombo //le piment, le vouandzou, le chou, I'cignon,
pomme de terre //Courge, carotte, haricot vert, melon, concombre, oignon vert, navet (Q1_3a_14.InList(2,3,4,6,7,8,15) | | (Q1_3a_14>=22 &&
Q1_3a_14!1=31)) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 9 && @optioncode>=3)) | | //Pour le mil, le mais, le riz, le sorgho et le sésame
Q1_3a_14.InList(9,11,16,17,18,19) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 16 && @optioncode>=3)) | | //Pour le bissap et I'oignon vert
affichier le kg, les sacs, les paniers, les seaux bassine et botte (Q1_3a_14==4 | | Q1_3a_14==31) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 13
&& @optioncode>=3)) | | //Pour la tomate, afficher le kg, le cageot, les paniers, seau et bassine (Q1_3a_14==20 | | Q1_3a_14==21) &&
(@optioncode==17 | | @optioncode==12 | | @optioncode==13 | | @optioncode==1 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | |
@optioncode==8) | | //Pour la pasteque, afficher le kg, I'unité, les charettes et les camions Q1_3a_14==13 && (@optioncode==1 | |
@optioncode==2 | | @optioncode==14 | | @optioncode==15 | | @optioncode==16 | | @optioncode==20 | | @optioncode==21
| | @optioncode==22)

[7]1 Q1_4a1_16b: 19b.Etat du produit

//Pour l'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@optioncode==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et
décortiqué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @optioncode==12) | | //Pour les produits horticoles, afficher les
Iégumes ou graine (Q1_3a_14.InList(2,6,8,13,15,20,21) | | Q1_3a_14>=23) && (@optioncode==4) | | //Pour le bissap, afficher feuille, calice
séche, fruit/legume Q1_3a_14==4 && (@optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6) | | //Pour le coton, afficher fibre de coton et
graine de coton Q1_3a_14==5 && (@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | //Pour le beref, afficher, graine et fruit Q1_3a_14==3 &&
(@optioncode==2 | | @optioncode==4) | | //pour le fonio et le vouandzou, afficher graine (Q1_3a_14==7 | | Q1_3a_14==22) && @optioncode==2
| | //Pour les cérales, afficher graine et épis (Q1_3a_14.InList(9,11,18,19) && (@optioncode==1 | | @optioncode==2)) | | //pour le manio et la
patate, afficher tubercule (Q1_3a_14==10 | | Q1_3a_14==14) && @optioncode==9 | | //Pour le niébé, afficher graine et gousse verte
Q1_3a_14==12 && (@optioncode==2 | | @optioncode==10)

[8] Q1_4a1_16c: 19c.Unité du produit
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/*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/
(Q1_4a_0==1 | | Q1_4a_0==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode==3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==16 | |
@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | (@optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | /*Pour le niébé, afficher kg, sac
de 100kg, sac de 50kg, seau, bassine sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/ (Q1_4a_0==12) && (@optioncode==1

| | (@optioncode== 3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | | @optioncode==8) | |
(@optioncode==12 | | @optioncode== 13 | | @optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | //Pour le manioc et la patate
douce, afficher (Q1_4a_0==10 | | Q1_4a_0==14) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 8 && @optioncode>=3) | | (@optioncode<= 16 &&
@optioncode>=14)) | | //Pour I'aubergine, le béref, le bissap, le diakhatou, le fonio, le gombo //le piment, le vouandzou, le chou, I'cignon,
pomme de terre //Courge, carotte, haricot vert, melon, concombre, oignon vert, navet (Q1_4a_0.InList(2,3,4,6,7,8,15) | | (Q1_4a_0>=22 &&
Q1_4a_0!=31)) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<=9 && @optioncode>=3)) | | //Pour le mil, le mais, le riz, le sorgho et le sésame
Q1_4a_0.InList(9,11,16,17,18,19) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 16 && @optioncode>=3)) | | //Pour le bissap et I'oignon vert
affichier le kg, les sacs, les paniers, les seaux bassine et botte (Q1_4a_0==4 | | Q1_4a_0==31) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 13 &&
@optioncode>=3)) | | //Pour la tomate, afficher le kg, le cageot, les paniers, seau et bassine (Q1_4a_0==20 | | Q1_4a_0==21) &&
(@optioncode==17 | | @optioncode==12 | | @optioncode==13 | | @optioncode==1 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | |
@optioncode==8) | | //Pour la pasteque, afficher le kg, I'unité, les charettes et les camions Q1_4a_0==13 && (@optioncode==1 | |
@optioncode==2 | | @optioncode==14 | | @optioncode==15 | | @optioncode==16 | | @optioncode==20 | | @optioncode==21

| | @optioncode==22)

[9]1 Q1_4a1_17b: 20b.Etat du produit

//Pour I'arachide, afficher non décortiqué (Q1_3a_14==1) && (@optioncode==3 | | @optioncode==2) | | //Pour le riz, afficher Paddy et
décortiqué (Q1_3a_14==16 | | Q1_3a_14==17) && (@optioncode==11 | | @optioncode==12) | | //Pour les produits horticoles, afficher les
Iégumes ou graine (Q1_3a_14.InList(2,6,8,13,15,20,21) | | Q1_3a_14>=23) && (@optioncode==4) | | //Pour le bissap, afficher feuille, calice
seche, fruit/legume Q1_3a_14==4 && (@optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6) | | //Pour le coton, afficher fibre de coton et
graine de coton Q1_3a_14==5 && (@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | //Pour le beref, afficher, graine et fruit Q1_3a_14==3 &&
(@optioncode==2 | | @optioncode==4) | | //pour le fonio et le vouandzou, afficher graine (Q1_3a_14==7 | | Q1_3a_14==22) && @optioncode==2
| | //Pour les cérales, afficher graine et épis (Q1_3a_14.InList(9,11,18,19) && (@optioncode==1 | | @optioncode==2)) | | //pour le manio et la
patate, afficher tubercule (Q1_3a_14==10 | | Q1_3a_14==14) && @optioncode==9 | | //Pour le niébé, afficher graine et gousse verte
Q1_3a_14==12 && (@optioncode==2 | | @optioncode==10)

[10] Q1_4a1_17c: 20c.Unité du produit
/*Pour I'arachide et coton, afficher kg, sac de 100kg, sac de 50kg, sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/
(Q1_4a_0==1 | | Q1_4a_0==5) && (@optioncode==1 | | (@optioncode==3 | | @optioncode==4 | | @optioncode==5 | | @optioncode==6 | |
@optioncode==7 | | @optioncode==8) | | (@optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | /*Pour le niébé, afficher kg, sac
de 100kg, sac de 50kg, seau, bassine sac de 25kg, petit panier, panier moyen, grand panier, charettes*/ (Q1_4a_0==12) && (@optioncode==
| | (@optioncode== 3 | | @optioncode==4 | | @optioncode=="5 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | | @optioncode==8) | |
(@optioncode==12 | | @optioncode== 13 | | @optioncode== 14 | | @optioncode== 15 | | @optioncode==16)) | | //Pour le manioc et la patate
douce, afficher (Q1_4a_0==10 | | Q1_4a_0==14) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 8 && @optioncode>=3) | | (@optioncode<= 16 &&
@optioncode>=14)) | | //Pour I'aubergine, le béref, le bissap, le diakhatou, le fonio, le gombo //le piment, le vouandzou, le chou, I'oignon,
pomme de terre //Courge, carotte, haricot vert, melon, concombre, oignon vert, navet (Q1_4a_0.InList(2,3,4,6,7,8,15) | | (Q1_4a_0>=22 &&
Q1_4a_0!=31)) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<=9 && @optioncode>=3)) | | //Pour le mil, le mais, le riz, le sorgho et le sésame
Q1_4a_0.InList(9,11,16,17,18,19) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 16 && @optioncode>=3)) | | //Pour le bissap et I'cignon vert
affichier le kg, les sacs, les paniers, les seaux bassine et botte (Q1_4a_0==4 | | Q1_4a_0==31) && (@optioncode==1 | | (@optioncode<= 13 &&
@optioncode>=3)) | | //Pour la tomate, afficher le kg, le cageot, les paniers, seau et bassine (Q1_4a_0==20 | | Q1_4a_0==21) &&
(@optioncode==17 | | @optioncode==12 | | @optioncode==13 | | @optioncode==1 | | @optioncode==6 | | @optioncode==7 | |
@optioncode==8) | | //Pour la pastéque, afficher le kg, I'unité, les charettes et les camions Q1_4a_0==13 && (@optioncode==1 | |
@optioncode==2 | | @optioncode==14 | | @optioncode==15 | | @optioncode==16 | | @optioncode==20 | | @optioncode==21
| | @optioncode==22)
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Name of section
Enabling condition for this section

Question title

SECTJON b: OTHER INCOME SOURCES

s4_other_sourcefs_which.Contains(98)

Type of question, scope Variable name

Answer options

Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate
velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur?

This refers to family relations
s3_time_other > 0
s4_rel_leaders_which.Contains(98)
Can not be itself

(s3_time_other_breeding_advice <= (50 - s3_time_art_in-
sem_advice)) ||s3_time_other_breeding_advice == 0

This person is not in the list

optioncode != s5_ignored_option_code

MULTI-SELECT
SCOPE: PREFILLHD

s4_rel_leaders_other

01 [ Community animal health workers
02 [] Private

03 [] Government

o4 [] Livestock keepers association

o5 [ ] NGO

And 5 other [13]

Additional information:

— Question instruction

— Enabling condition

— Validation condition N21

— Message for validation N21

— Filter in Categorical questions

Breadcrumbs
Type or roster

Roster Title

CHAPTER 3 IDENTIFICAJFION /

Roster{ LEADER RELATION DETAILS

generated by fixed list:
o1 Ward Livestock Officer
02 Village Livestock Officer

99 Other (specify)
|

Link to full set in appendix

List items
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